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To learn more about the Dudson Group, 
take a look at our Brand Book. From our 
design ethos to environmental credentials 
and state-of-art manufacturing facilities, 
you can learn much more about the 
Dudson philosophy here.

The Look Book has been designed to 
provide inspiration for many different  
styles of dining. Here we use mood  
boards to represent the products that  
we recommend for each style.

The Product Guide features sections 
on each of our seven product brands 
covering ceramics, glass, cutlery, wood 
and buffetware.

Whatever the occasion or dining style, 
you will find inspiration from our tabletop 
concepts within this portfolio.
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A GUIDE TO OUR PRODUCT 
FEATURES AND BENEFITS SYMBOLS

Higher, Mid and Lower Budget icons – Budget indicator 
guide to help you to quickly identify which ranges are 
most suitably aligned to your budget expectations.

Fine Edge – There are flat items within this range that have 
an elegant fine edge. 

Rolled Edge – There are flat items within this range  
that have a reinforced ‘rolled edge’ to increase  
chip resistance.

Fully Glazed Foot – Dudson’s pin firing techniques ensure 
that flat items have a fully glazed, smooth ‘foot’, which 
greatly reduces abrasion and scratching in use.

Dishwasher Safe – Items in this range are industrial 
dishwasher safe.

Microwave Safe – Items in this range are safe for use  
in a microwave.

Lifetime Edge Chip Warranty – Flat items that have a 
‘reinforced edge’ to increase durability, carry a lifetime 
warranty against edge chipping (items identified by ).

5 Year Edge Chip Warranty – Dudson offers a 5 year 
edge chip warranty on selected items within this range, 
denoted by .

Crystal Glass – Items produced in high quality, lead-free 
crystal glass allowing true appreciation of wine condition 
and colour.

Reduced Thickness – Advanced technologies assure 
excellent glass distribution throughout the product body, 
guaranteeing thinner rims.

Pulled Stem – Each stem is obtained from a single piece 
of glass. This process guarantees a more durable product 
and an elegant, slender shape.

18/10 Stainless Steel – Items produced in premium 
quality 18/10 stainless steel for long lasting shine.

Hollow Handle – Items within this range have a hollow 
handle for a lighter, well-balanced feel.
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OUR BRANDS
With a comprehensive portfolio of brands offering 
ceramics, glass, cutlery, wood and buffetware, you 
will fi nd inspiration from our tabletop concepts 
within this portfolio. 

All Dudson ceramics are manufactured in our 
own factories in the UK and France and we are 
delighted to offer our customers a complete 
tabletop range thanks to our relationships with 
three very special partner brands.

ELEGANCE, 
DESIGN AND 
PERFORMANCE
Brilliant white, translucent and beautifully 
decorated, Fine China offers elegance 
and sophistication.

DESIGNED TO 
PERFORM
Combining design excellence with 
exceptional durability, this collection 
offers a wide variety of shapes and 
colours, all carrying the British 
Standard 4034 Kitemark™.

DURABILITY, 
FUNCTIONALITY 
AND GREAT VALUE
Consisting of a core range of selected 
key items, the Vitrifi ed Tableware 
collection offers great quality and 
durability at very competitive prices.

OUR GREENEST 
PRODUCT YET
With a variety of stunning textures, 
colours and shapes, Evolution has the 
lowest carbon emissions of any ceramic 
hospitality tableware manufactured 
anywhere in the world.

Myco
by Dudson

QUALITY AND STYLE 
AT GREAT VALUE
From hammered fi nish cutlery to stylish 
steak knives, the Myco collection offers 
a variety of high quality ranges that 
represent excellent value for money.

CUTTING EDGE
Sola Switzerland produces premium 
cutlery inspired by great design. The 
business remains true to its founding 
values of in-house design competence, 
product quality and technical 
excellence.

THE DISCERNING 
CHOICE IN GLASS 
Discovering the true fl avour and 
character of any wine starts with a great 
glass. British company Dartington offers 
a variety of elegant and contemporary 
styles designed to complement the 
Dudson product portfolio.

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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MARKET 
LEADERS
Why choose Dudson?

DESIGN-LED
• Identifying emerging trends
• �Using our wealth of experience  

to innovate and inspire
• Global custom design service

ENVIRONMENTAL 
DNA

•	� First to market with reduced carbon  
emissions range ‘Evolution’ 

•	� Certification to BS EN ISO 14001:2004  
Environmental Standard

•	 Use of green technologies

DIVERSITY 
•	 Product to suit all budgets
•	 Comprehensive tabletop range  
	 for today’s market

•	 Mix ‘n’ match ranges to create  
	 a unique look

ENGINEERED FOR 
PERFORMANCE

•	 All ceramics manufactured in Dudson’s  
	 own factories

•	 First to introduce Lifetime Edge Chip Warranty
•	 Fit for purpose
•	 Exceeding industry standards

WIN-WIN
•	 Low cost of ownership over time
•	 Value for money
•	 Continuity of supply

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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OUR COMPANY
OUR VALUES
We are dedicated to providing a professional service experience that 
offers value and satisfaction to our global customer base, while retaining 
the warmth, friendliness and personality of a family-owned business.  
Our customers are at the centre of everything that we do, and this is 
visible right across our organisation.

We operate distributions centres in the UK, 
France, USA, Australia and Spain, each 
tailored to meet regional requirements. 
Showroom and design centres are 
based at each of these locations, as 
well as in London, Paris and Toronto.

Our business is constantly growing. 
We currently deliver to over 140 
countries and our network of agents 
and distributors is spread strategically 
around the globe allowing us to react 
quickly to customer demand.

GLOBAL SERVICE AND DISTRIBUTION
International  
Headquarters
Dudson Ltd.
Stoke-on-Trent
England

Paris Showroom  
and Design Centre
Paris
France

France
Sarreguemines Vaisselle
Digoin

Germany
Dudson Ltd.
Selb

Spain
Dudson S.L.
Valencia

USA & Canada
Dudson USA Inc.
Raleigh
USA

Las Vegas 
Showroom and 
Design Centre
Las Vegas
USA Australasia

Dudson International
New South Wales

London Showroom 
and Design Centre
London
England

THE GREEN 
FACT-TREE
At Dudson, we have always adopted 
a proactive approach towards the 
environment, operating a number  
of initiatives throughout the 
production process.

Our UK sites have certification to the 
BS EN ISO 14001:2004 Environmental 
Standard, with an Environmental 
Management System to ensure 
continuous improvement and 
ongoing legal compliance.

General waste collections 
from our UK factory have 
been reduced by 65% 
since 2005

Our French factory has a 
water treatment plant  
on-site, treating more 
than 270 cubic metres 
per day of waste water

All waste glaze in 
our French factory is 
recycled and a glaze 
reclaim plant in the UK has 
processed 60 tons of glaze 
in its first year, 12 less skips to 
landfill!

The durability of 
Dudson products 
is well-known. The 
environmental effects 
of this longevity are less 
resource use and lower 
transport costs.

All our ceramics are 
made in Dudson’s own 
factories in England and 
France, with local materials 
used wherever possible

All Dudson factories recycle 
any materials that may be lost 
during production, resulting in 
less waste to landfill

Fast-fire kilns are used 
wherever possible, which 
are much more 
energy efficient  
than traditional methods 
of firing

Toronto Showroom  
and Design Centre  

Ontario, Canada 

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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FACTORIES IN 
BRITAIN  
AND FRANCE:  
MANUFACTURING 
MATTERS
Dudson’s philosophy is to combine 
innovation and design. The company 
takes a product idea from concept to 
reality, using its inherent craftsmanship 
and knowledge coupled with modern 
production facilities.

The Group’s leading production facilities 
in Stoke-on-Trent and Digoin embody a 
strong commitment to the UK and France, 
sourcing locally wherever possible and 
nurturing local skills and expertise.  

A rich and unique heritage gives the 
company pride about the past and 
passion for the future, helping to underpin 
the brand and set Dudson apart from  
the crowd. 

Our ongoing programme of investment 
into manufacturing technology and 
development helps us set the standard in 
design and product performance for today’s 
hospitality market.
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TRADITIONAL 
SKILLS + MODERN 
TECHNOLOGY
Demonstrating our continued dedication to quality 
of product and service, all ceramics are produced at 
Dudson’s own state-of-the-art manufacturing facilities in 
the UK and France, both of which have seen substantial 
expansion and improvement in recent years. 

“�We continually strive 
to improve productivity 
and efficiency with no 
compromise on quality.” 

 MARK DUDSON, OPERATIONS DIRECTOR

STOKE-ON TRENT, ENGLAND

DIGOIN, FRANCE

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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DUDSON  
BY DESIGN
Dudson understands that to stand out in today’s 
marketplace, an ‘off the peg’ solution is not always the 
answer, which is why our team also offers an individual 
design service for shape and decoration.

For the design team, it’s all about working 
in close partnership with our customers, 
right from the outset. “To get the right 
results, we’ll do our utmost to gain an 
in-depth knowledge of our customer’s 
business,” says Danny Goodall, Design 
Director. “This helps us to understand 
exactly what the customer wants from 
a product range so that we can create 
fit for purpose, inspirational pieces that 
perfectly match the personality of  
their organisation.

“Tableware is an essential ingredient, 
integral to every dining experience,”  
he continues. “Food is art and our aim  
is to provide customers with exceptional 
tableware to showcase their culinary 
expertise.”

“Our aim is to 
provide customers 
with exceptional 
tableware to 
showcase their 
culinary expertise.”
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DUDSON  
SHAPE DESIGN
Using a combination of 
traditional design skills 
and the latest CAD and 3D 
prototyping technologies,  
this page illustrates the 
process for new shape 
design from original concept 
through to final product.
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LOOK
BOOK

This section has been designed to inspire you.

The Look Book presents our product 
recommendations for nine different dining 
styles, referring you to the relevant pages in the 
Product Guide for more detailed information.

Whatever the dining occasion, you will find  
the perfect solution in the Look Book.

FINE DINING	 18
CASUAL DINING	 20
BUFFET	 22
BANQUETING	 24
BAR SCENE	 26
BEVERAGE	 28
SHARING	 30
SELF SERVICE	 32
SPICE	 34

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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CERAMIC 
GRANITE� 044

NATURE� 048

TWIST� 054

LUNA� 056

NOIR� 058

PRECISION� 060

ELEMENTS� 064

NEXUS� 072

DYNASTY� 076

CHAMONIX� 078

JACOBEAN� 090

BOUTIQUE� 094

RICHMOND� 098

MONT BLANC� 100

WASHINGTON� 104

VENICE� 106

BEAUJOLAIS� 112

GEOMETRIX� 138

GLASS
PRECISION� 166

BARRICANE CARAFES� 167

SOLO� 170

CUTLERY
ROYAL� 174

LIVING SATIN� 178

MONACO� 179

AVANTGARDE� 180

fine dining

PAGES 056-057

PAGES 044-047

PAGES 060-063

PAGES 060-063PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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casual 
dining

CERAMIC 
GEMS� 042

GRANITE� 044

NATURE� 048

TWIST� 054

NEO� 082

SOLARIS� 086

GINGHAM� 118

WING� 122

CURVE� 124

STYLE� 130

FLAIR� 132

CLASSIC� 134

GEOMETRIX� 138

LYRIC� 140

TAPA� 148

CAMELOT� 150

PAINTBOX� 152

STUDIO� 156

VITRIFIED TABLEWARE� 162

GLASS
DEBUT� 168

ORBIT� 169

SOLO� 170

CITY BARWARE� 171

CUTLERY
ALESSANDRIA� 175

LIVING MIRROR� 176

TURIN� 181

BAGUETTE� 182

CHAGALL� 186

EQUUS� 187

VILLA� 188

PAGES 048-051

PAGES 152-155

PAGES 044-051

PAGES 132-133
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buffet CERAMIC 
NATURE� 048

ELEMENTS� 064

NEXUS� 072

WING� 122

CURVE� 124

MODUS� 126

FLAIR� 132

CLASSIC� 134

GEOMETRIX� 138

VITRIFIED TABLEWARE� 162

GLASS
ORBIT� 169

CITY BARWARE� 171

CUTLERY
LIVING MIRROR� 176

BAGUETTE� 182

AMUSE/TASTING� 190

PAGES 126-129

PAGES 072-075

PAGES 126-129

PAGES 200-201
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banqueting CERAMIC 
TWIST� 054

NEO� 082

SOLARIS� 086

FLAIR� 132

CLASSIC� 134

LYRIC� 140

WHITE LACE� 142

VITRIFIED TABLEWARE� 162

GLASS
PRECISION� 166

DEBUT� 168

ORBIT� 169

CITY BARWARE� 171

CUTLERY
LIVING MIRROR� 176

MONACO� 179

TURIN� 181

BAGUETTE� 182

EQUUS� 187

VILLA� 188

PAGES 054-055

PAGES 104-105

PAGES 169

PAGE 166
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bar scene CERAMIC 
GEMS� 042

GRANITE� 044

NATURE� 048

ELEMENTS� 064

NEXUS� 072

WING� 122

MODUS� 126

GEOMETRIX� 138

TAPA� 148

CAMELOT� 150

GLASS
PRECISION� 166

DEBUT� 168

ORBIT� 169

SOLO� 170

CITY BARWARE� 171

CUTLERY
AMUSE/TASTING� 190

PAGE 169

PAGES 126-129

PAGES 122-123

PAGE 171
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beverage CERAMIC 
GRANITE� 044

NATURE� 048

TWIST� 054

PRECISION� 060

DYNASTY� 076

CHAMONIX� 078

NEO� 082

VERNON COURT� 110

GINGHAM� 118

FLAIR� 132

CLASSIC� 134

PAINTBOX� 152

VITRIFIED TABLEWARE� 162

CUTLERY
ROYAL� 174

ALESSANDRIA� 175

LIVING MIRROR� 176

LIVING SATIN� 178

MONACO� 179

AVANTGARDE� 180

TURIN� 181

BAGUETTE� 182

CHAGALL� 186

EQUUS� 187

VILLA� 188

PAGES 134-137

PAGES 134-137

PAGES 060-063

PAGES 060-063
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sharing CERAMIC 
GEMS� 042

GRANITE� 044

NATURE� 048

ELEMENTS� 064

NEXUS� 072

WING� 122

MODUS� 126

CLASSIC� 134

GEOMETRIX� 138

TAPA� 148

CAMELOT� 150

PAINTBOX� 152

STUDIO� 156

CUTLERY
ALESSANDRIA� 175

LIVING MIRROR� 176

TURIN� 181

BAGUETTE� 182

CHAGALL� 186

EQUUS� 187

VILLA� 188

AMUSE/TASTING� 190

PAGES 126-129

PAGES 126-129

PAGES 148-149

PAGES 150-151

PAGES 048-051

PAGES 048-051
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self service CERAMIC 
NEO� 082

SOLARIS� 086

FLAIR� 132

CLASSIC� 134

LYRIC� 140

WHITE LACE� 142

VITRIFIED TABLEWARE� 162

GLASS
CITY BARWARE� 171

CUTLERY
LIVING MIRROR� 176

TURIN� 181

BAGUETTE� 182

EQUUS� 187

VILLA� 188

PAGES 132-133
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spice CERAMIC 
GEMS� 042

GRANITE� 044

NATURE� 048

ELEMENTS� 064

NEXUS� 072

HERBS� 092

WING� 122

MODUS� 126

GEOMETRIX� 138

TAPA� 148

CAMELOT� 150

GLASS
CITY BARWARE� 171

CUTLERY
AVANTGARDE� 180

AMUSE/TASTING� 190
PAGES 092-093

PAGES 150-151

PAGES 126-129

PAGES 048-051

PAGES 150-151
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DARTINGTON CRYSTAL� 164
SOLA SWITZERLAND� 172
MYCO BY DUDSON� 184
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At Dudson, we recognise our corporate responsibility in 
managing the impact of our operations on the environment. 
Produced entirely in the UK, Evolution is a ceramic body 
developed with the prime objective of reducing the carbon 
footprint created during manufacture.

Featuring variance in colour and glaze, and specifically 
designed with the hand-made appearance of thrown pottery, 
every piece is truly unique.

THE LOWEST CARBON 
EMISSIONS OF ANY 
CERAMIC HOSPITALITY 
TABLEWARE MANUFACTURED 
ANYWHERE IN THE WORLD

“�When choosing china for our new restaurant,  
‘Prairie Kitchen and Bar’, I searched for a product 
that matched our theme, the look and presentation 
of our food and had the durability to handle the 
volume and pace of our business. The Evolution 
line was the perfect match!  The rustic elegance 
of the tableware matches the food concept and 
restaurant décor perfectly. The warranty on chipping 
satisfied my needs on durability and Dudson’s 
commitment to reducing the impact of production 
on the community falls in line with the restaurant’s 
commitment as well."

JEFFREY JOHNSON
Director of Food and Beverage             
Hyatt Regency, Minneapolis, USA

Revolutionary 
ceramic body that 

only requires  
one firing

Energy  
efficient glaze 
enables lower 
temperature 

firing

100% 
lead-free 

glaze

The Science

Equals a  
significantly 

reduced  
carbon  

footprint
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STRENGTH AND 
DURABILITY
Evolution is just as strong as other Dudson 
ceramic products, renowned for their 
durability and chip resistance. The undeniable 
strength of these products results in lower 
replacement rates, meaning less use of 
resources and lower transport costs.

EV
O

LU
TI

O
N

041

OUR GREENEST 
PRODUCT YET
At 79%* less than the equivalent porcelain product, 
‘Evolution’ currently has the lowest carbon emissions 
of any ceramic hospitality tableware manufactured 
anywhere in the world. 

LIFETIME EDGE CHIP 
WARRANTY
All flat items and plate edges that have a 
‘reinforced edge’ to increase chip resistance, 
carry a lifetime warranty against edge chipping 
(items identified by ).

ENERGY EFFICIENT 
GLAZE
The glaze used on all Dudson ceramics 
is one of the most durable and energy 
efficient glazes in the market, enabling 
firing at a lower temperature for 
reduced energy use.

BETTER FOR THE 
ENVIRONMENT
As with all Dudson ceramics, any 
unfired pieces that are broken or 
imperfect can be 100% recycled 
into manufacturing processes.

ONCE-FIRED 
TECHNOLOGY
The Evolution ceramic 
body only requires one 
firing process, compared 
to the usual two or more in 
the production of ceramic 
hospitality tableware. This 
change in the manufacturing 
process significantly reduces 
the impact of production on 
the environment.

*According to independent testing by Endeka Ceramics Ltd. on kiln firing processes
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GEMS
Designed to lift food presentation 
to a new level, add the ‘wow’ 
factor with the two new vibrant 
colours of Evolution.

PERIDOT GREEN

LAZULITE BLUE

TALL CUP (UNHANDLED)  
4EVT091R	
11¼oz  32cl

SOUP BOWL  
4EVT591R	 
11oz  31cl

OLIVE/TAPAS DISH  
4EVT917R	 
4⅝"  11.8cm

TALL CUP (UNHANDLED) 
4EVL091R	 
11¼oz  32cl

SOUP BOWL  
4EVL591R	 
11oz  31cl

OLIVE/TAPAS DISH  
4EVL917R	 
4⅝"  11.8cm	
		

The following ranges  
complement this collection:

GRANITE� 044
NATURE - PEARL� 048
NATURE - JET� 048
GINGHAM� 118
PAINTBOX� 152
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GRANITE
The warm grey dappled 
decoration has a stone-like 
appearance, enhancing 
the ‘handmade’ effect, while 
adding a contemporary twist 
to the range.

The following ranges  
complement this collection:

GEMS� 042
NATURE� 048
GINGHAM� 118
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TEACUP (FITS 100R) 
4EVG002R  
8oz 23cl

CAFÉ AU LAIT CUP  
(FITS 100R)  
4EVG099R  
10oz 28cl

MUG (FITS 100R) 
4EVG090R  
11¼oz 32cl

TALL CUP 
(UNHANDLED) 
4EVG091R  
11¼oz 32cl

SAUCER 
4EVG100R  
6⅜" 16.2cm

ESPRESSO CUP (FITS 
120R) 
4EVG050R  
2½oz 7cl

TASTER CUP (FITS 120R) 
4EVG051R  
2½oz 7cl

TASTER DISH/SAUCER  
4EVG120R  
4¼" 10.9cm

COUPE PLATE 
4EVG210R 6⅜" 16.2cm 
4EVG230R 8" 20.5cm 
4EVG240R 9" 22.9cm 
4EVG270R2 10¾" 27.3cm 
4EVG280R 11⅝" 29.5cm

FLAT PLATE 
4EVG271R 10⅞" 27.6cm 
4EVG291R 13⅝" 34.8cm

DEEP PLATE 
4EVG285R  
11½" 29.2cm 

CHEFS' PLATE, SQUARE 
4EVG216R 6½" 16.5cm 
4EVG236R 8½" 21.6cm 
4EVG266R 10¼" 26cm 
4EVG219R 12⅛" 30.8cm

CHEFS' TRAY RECTANGULAR 
4EVG953R  
8⅜" x 3¾" 21.4cm x 9.6cm 
4EVG954R  
10⅝" x 4¾" 27cm x 12.1cm 
4EVG955R  
14" x 6½" 35.6cm x 16.5cm

DEEP OVAL BOWL 
4EVG415R  
8½" 21.6cm 35oz 100cl 

DEEP OVAL BOWL 
4EVG425R  
10½" 26.7cm 38¾oz 110cl 
4EVG445R  
12½" 31.8cm 65oz 185cl

ROUND FOOTED BOWL 
4EVG568R  
6¼" 15.9cm 17½oz 50cl 
4EVG569R  
8⅜" 21.3cm 38¾oz 110cl 
4EVG570R  
10⅜" 26.4cm 81oz 230cl

ROUND FOOTED 
BOWL COVER 
4EVG571R  
6¼" 15.9cm 
4EVG572R  
8⅜" 21.3cm

OATMEAL BOWL 
4EVG330R  
6⅜" 16.2cm

SOUP BOWL 
4EVG591R  
11oz 31cl

RICE BOWL 
4EVG588R  
4⅛" 10.5cm 7oz 20cl 

RICE BOWL 
4EVG590R  
7" 17.8cm 30oz 85cl

SUGAR/BOUILLON 
4EVG500R  
8oz 23cl

JUG 
4EVG615R  
7oz 20cl 
4EVG625R  
10½oz 30cl

CREAMER 
4EVG600R  
2oz 6cl 

BEVERAGE POT 
4EVG650R  
28oz 80cl

SALT 
4EVG704R 
PEPPER 
4EVG705R 

OIL/VINEGAR 
4EVG712R 

OLIVE/TAPAS DISH 
4EVG917R  
4⅝" 11.8cm 
4EVG918R  
6¼" 15.9cm

GRANITE GREY
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NATURE
The rustic hand-crafted effect 
of Nature brings a homely feel 
to food service presentation.

SAND SAND AND JET

The following ranges  
complement this collection:

GEMS� 042
GRANITE� 044
GINGHAM� 118
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TEACUP (FITS 100R) 
*002R  
8oz 23cl

CAFÉ AU LAIT CUP  
(FITS 100R)  
*099R  
10oz 28cl

MUG (FITS 100R) 
*090R  
11¼oz 32cl

TALL CUP 
(UNHANDLED) 
*091R  
11¼oz 32cl

SAUCER 
*100R  
6⅜" 16.2cm

ESPRESSO CUP 
(FITS 120R) 
*050R  
2½oz 7cl

TASTER CUP (FITS 120R) 
*051R  
2½oz 7cl

TASTER DISH/SAUCER  
*120R  
4¼" 10.9cm

COUPE PLATE 
*210R 6⅜" 16.2cm 
*230R 8" 20.5cm 
*240R 9" 22.9cm 
*270R2 10¾" 27.3cm 
*280R 11⅝" 29.5cm

FLAT PLATE 
*271R 10⅞" 27.6cm 
*291R 13⅝" 34.8cm

DEEP PLATE 
*285R  
11½" 29.2cm 

CHEFS' PLATE, SQUARE 
*216R 6½" 16.5cm 
*236R 8½" 21.6cm 
*266R 10¼" 26cm 
*219R 12⅛" 30.8cm

CHEFS' TRAY RECTANGULAR 
*953R  
8⅜" x 3¾" 21.4cm x 9.6cm 
*954R  
10⅝" x 4¾" 27cm x 12.1cm 
*955R  
14" x 6½" 35.6cm x 16.5cm

DEEP OVAL BOWL 
*415R  
8½" 21.6cm 35oz 100cl 

DEEP OVAL BOWL 
*425R  
10½" 26.7cm 38¾oz 110cl 
*445R  
12½" 31.8cm 65oz 185cl

ROUND FOOTED BOWL 
*568R  
6¼" 15.9cm 17½oz 50cl 
*569R  
8⅜" 21.3cm 38¾oz 110cl 
*570R  
10⅜" 26.4cm 81oz 230cl

ROUND FOOTED 
BOWL COVER 
*571R 6¼" 15.9cm 
*572R 8⅜" 21.3cm

OATMEAL BOWL 
*330R  
6⅜" 16.2cm

SOUP BOWL 
*591R  
11oz 31cl

RICE BOWL 
*588R  
4⅛" 10.5cm 7oz 20cl 

RICE BOWL 
*590R  
7" 17.8cm 30oz 85cl

SUGAR/BOUILLON 
*500R  
8oz 23cl

JUG 
*615R 7oz 20cl 
*625R 10½oz 30cl

CREAMER 
*600R  
2oz 6cl 

BEVERAGE POT 
*650R  
28oz 80cl

SALT 
*704R 
PEPPER 
*705R 

OIL/VINEGAR 
*712R 

OLIVE/TAPAS DISH 
*917R 4⅝" 11.8cm 
*918R 6¼" 15.9cm

PEARL * For Sand, please add 4EVS before the item code. For Pearl, please add 4EVP before the item code. For Jet, please add 4EVJ before the 
item code.

SAND, PEARL, JET
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MICROWAVE/
DISHWASHER SAFE
Designed to withstand the tough 
environment of a professional kitchen, 
all Fine China products are industrial 
dishwasher and microwave safe, with  
the exception of precious metals.

LIFETIME EDGE  
CHIP 
WARRANTY
All flat items and plate edges that 
have a ‘reinforced edge’ to  
increase chip resistance, carry 
a lifetime warranty against edge 
chipping (items identified by ).
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ELEGANCE, DESIGN 
AND PERFORMANCE
Brilliant white, translucent and beautifully decorated, Fine China offers 
elegance and sophistication. This exclusive collection combines the 
delicate aesthetics of fine bone china with the strength of vitrified 
tableware.

FULLY GLAZED FOOT
Dudson’s pin firing techniques ensure that all flat 
items have a fully glazed, smooth ‘foot’, which 
greatly reduces abrasion and scratching in use.

QUALITY AND 
CONSISTENCY
Purity, quality and consistency 
are constantly monitored to 
ensure that Fine China products 
maintain their brilliant whiteness 
and translucency.

LONGER LIFE IN USE
Using the best raw materials, cutting-edge 
manufacturing processes and one of the most durable 
glazes in the market, the undeniable strength of Fine 
China results in lower replacement rates.

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE

PR
O

D
U

C
T G

U
ID

E / EV
O

LUTIO
N

 / FIN
E C

H
IN

A
 / FIN

EST V
IRTIFIED

 / V
IRTIFIED

 / D
A

RLIN
G

TO
N

 C
RYSTA

L / SO
LA

 / M
YC

O
 / SA

U
C

ER G
U

ID
E / C

A
RE



FI
N

E 
C

H
IN

A

055

TWIST
Taking inspiration from a classic 
ceramic design, the subtle 
embossment featured on 
‘Twist’ adds a modern and 
sophisticated touch to any dining 
occasion.

TEACUP STACKING  
(FITS 102X) 
2TWT019X 
7oz 20cl

ESPRESSO CUP STACKING  
(FITS 122X) 
2TWT068X 
3oz 9cl

TEA SAUCER  
2TWT102X	  
6¼" 16cm

ESPRESSO SAUCER  
2TWT122X	  
5⅛" 13cm	

MUG 
2TWT094X 
10oz 28cl

PLATE  
2TWT212X 6⅜" 16.2cm	
2TWT242X 9" 22.9cm	
2TWT272X 10⅝" 27cm	
2TWT291X 11⅞" 30cm	

BOWL (FITS 102X)  
2TWT589X
10oz 28cl

GOURMET BOWL  
2TWT392X 9⅞" 25.1cm
2TWT393X 11⅛" 28.3cm

TEAPOT		
2TWT645X  
13½oz 38cl

JUG
2TWT615X 3oz 9cl 
2TWT625X 5oz  14cl

CREAMER  
2TWT601X  
1½oz 4cl

SUGAR BOWL  
2TWT502X 
7oz 20cl			 

 

The following ranges  
complement this collection:

PRECISION� 060
ELEMENTS� 064
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
NEO� 082	
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With its striking decoration and edge 
defined by a fine platinum line, ‘Luna’ 
brings a touch of contemporary style 
to any fine dining menu. Available on 
selected pieces from the ‘Precision’ 
range, ‘Luna’ provides a stunning frame 
for signature dishes.

LUNA

The following ranges  
complement this collection:

PRECISION� 060
ELEMENTS� 064
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
	

PLATE  
2LUN283P 
11¾" 29.7cm 
(with 5" 12.7cm well)

PLATE  
2LUN284P 
11¾" 29.7cm 
(with 6" 15.2cm well)

DEEP PLATE  
2LUN285P 
11¾" 29.7cm 
(with 5" 12.7cm well)

DEEP PLATE  
2LUN286P 
11¾" 29.7cm 
(with 6" 15.2cm well)
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Available on four key items from the 
‘Precision’ range, the dramatic matt black 
decoration of ‘Noir’ adds impact to the 
dining experience. Mix ‘Noir’ with any of 
our Fine China white ranges to make a 
monochrome statement on the tabletop.

NOIR

The following ranges  
complement this collection:

PRECISION� 060
ELEMENTS� 064
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078

PLATE  
2NOR283P 
11¾" 29.7cm 
(with 5" 12.7cm well)

PLATE  
2NOR284P 
11¾" 29.7cm 
(with 6" 15.2cm well)

DEEP PLATE  
2NOR285P 
11¾" 29.7cm 
(with 5" 12.7cm well)

DEEP PLATE  
2NOR286P 
11¾" 29.7cm 
(with 6" 15.2cm well)
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Designed to showcase chefs' creativity, 
Precision features a flat profile for 
today’s sophisticated dining. The pure 
whiteness of Fine China accentuates 
the sleek and contemporary 
presentation.

PRECISION

The following ranges  
complement this collection:

TWIST� 054
LUNA� 056
NOIR� 058
ELEMENTS� 064
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
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TEACUP (FITS 101P/102P)  
2PRW002P  
7oz 20cl

CAPPUCCINO 
(FITS 101P/102P)  
2PRW001P  
8oz 23cl

SAUCER 
2PRW101P  
6¼" 15.9cm

BANQUET SAUCER 
2PRW102P  
6½" 16.5cm

ESPRESSO (FITS 120P) 
2PRW050P  
2½oz 7.5cl

ESPRESSO SAUCER 
2PRW120P  
5" 12.7cm

MUG  
2PRW092P  
9¾oz 28.8cl

PLATE 
2PRW210P 6⅜" 16.2cm 
2PRW240P 9" 22.9cm 
2PRW270P 10⅝" 27cm 
2PRW280P 11¾" 29.7cm 

BANQUET PLATE 
2PRW271P  
10⅝" 27cm 

PLATE 
2PRW283P  
11¾" 29.7cm 
(with 5" 12.7cm well) 

PLATE 
2PRW284P  
11¾" 29.7cm  
(with 6" 15.2cm well)

SERVICE PLATE 
2PRW290P  
12½" 31.8cm

PROFILE PLATE 
2PRW297P 
11½" 29.4cm

DEEP PLATE 
2PRW285P  
11¾" 29.7cm  
(with 5" 12.7cm well)

DEEP PLATE 
2PRW286P  
11¾" 29.7cm  
(with 6" 15.2cm well)

TASTER PLATE 
2PRW201P  
5" 12.7cm 

TASTER PLATE 
2PRW211P  
6⅜" 16.2cm 

SOUP CUP (HAN-
DLED) 
2PRW530P  
9¾oz 28.8cl 

GOURMET BOWL 
2PRW387P  
11¾" 29.7cm 

TEAPOT 
2PRW645P 13oz 38cl 
2PRW650P 21oz 60cl

COFFEE POT 
2PRW665P 10oz 28cl 
2PRW670P 23oz 
65cl

CREAMER 
2PRW600P  
2½oz 7cl 

JUG 
2PRW615P 5oz 15cl 
2PRW625P 8oz 23cl

SUGAR BOWL 
2PRW500P  
6oz 17cl

SUGAR BOWL COVER 
2PRW830P

SALT 
2PRW704P 
PEPPER 
2PRW705P

TRAY 
2PRW821P  
8⅞" 22.5cm  

PRECISION
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The following ranges  
complement this collection:

LUNA� 056
NOIR� 058 
PRECISION� 060
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
NEO� 082

Make a dramatic tabletop 
statement with Earth, a range of 
contemporary china and glass 
signature pieces.

ELEMENTS: EARTH

DEEP BOWL 
2DYW905N 
7¼" x 6⅛" 18.5cm x 15.5cm

DEEP BOWL 
2DYW903N 
9" x 7¾" 22.5cm x 19.5cm

PLATE 
2DYW902N 
9½" x 7½" 24cm x 19cm

PLATE 
2DYW901N 
11⅝" x 9½" 30cm x 24cm

SHALLOW BOWL 
2DYW904N 
13" x 10½" 33cm x 26.5cm

RECTANGULAR PLATE 
2DYW907N 
7¾" x 4⅝" 19.5cm x 12cm

RECTANGULAR PLATE 
2DYW906N 
11" x 7½" 28cm x 19cm

GLASS SQUARE  
PLATE SMOKE 
0GLEAR01  
9" 23cm

GLASS SQUARE  
PLATE GREEN 
0GLEAR02  
9" 23cm

GLASS SQUARE  
PLATE SMOKE 
0GLEAR03  
10⅝" 27cm

GLASS SQUARE  
PLATE GREEN 
0GLEAR04 
10⅝"27cm

GLASS SQUARE  
PLATE SMOKE 
0GLEAR05 
13¼" 33.5cm

GLASS SQUARE  
PLATE GREEN 
0GLEAR06 
13¼" 33.5cm

GLASS SHALLOW  
BOWL SMOKE 
0GLEAR07 
10" 25.4cm

GLASS SHALLOW  
BOWL GREEN 
0GLEAR08 
10" 25.4cm

GLASS SHALLOW  
BOWL SMOKE 
0GLEAR09 
13" x 10½" 33cm x 26.5cm

GLASS SHALLOW  
BOWL GREEN 
0GLEAR10 
13" x 10½" 33cm x 26.5cm
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ELEMENTS: AIR
The angular yet fluid shapes of Air 
provide the perfect signature dish  
for any menu.

BOWL 
2DYW890N 
7⅜" 18.7cm

BOWL 
2DYW891N 
11½" 29cm

BOWL 
2DYW892N 
12¾" 32.5cm

PLATE 
2DYW893N 
11½" 29cm

PLATE 
2DYW894N 
14½" 37cm

The following ranges  
complement this collection:

LUNA� 056
NOIR� 058 
PRECISION� 060
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
NEO� 082

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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For a dynamic approach to food 
presentation, the sculpted shapes 
of Fire provide the perfect canvas 
for any stylish cuisine.

RECTANGULAR TRAY 
2DYW863N 
8" x 5½" 20.3cm x 14cm

RECTANGULAR TRAY 
2DYW862N 
11¾" x 6¼" 30cm x 16cm

SQUARE PLATE 
2DYW864N 
11½" 29cm

ROUND PLATE 
2DYW865N 
13" 33cm

SQUARE BOWL 
2DYW861N 
6¾" 17cm

SQUARE BOWL 
2DYW860N 
10⅝" 27cm

GLASS SQUARE  
BOWL CLEAR 
0GLFIR01  
6¼" 16cm

GLASS SQUARE  
BOWL SMOKE 
0GLFIR02 
6¼" 16cm

GLASS SQUARE  
BOWL RED 
0GLFIR03 
6¼" 16cm

GLASS SQUARE  
PLATE CLEAR 
0GLFIR04 
11" 28cm

GLASS SQUARE  
PLATE SMOKE 
0GLFIR05 
11" 28cm

GLASS SQUARE  
PLATE RED 
0GLFIR06 
11" 28cm

ELEMENTS: FIRE

The following ranges  
complement this collection:

LUNA� 056
NOIR� 058 
PRECISION� 060
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
NEO� 082

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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SQUARE DISH
(NO EMBOSSMENT) 
(FITS AT04/05/08/09) 
2TUW818T  
4¼" 10.8cm

SQUARE TRAY  
(FITS AT06/07) 
2DYW881N  
5⅛" 13cm 

GOURMET BOWL ROUND 
2DYW389N  
9" 23cm 

GOURMET BOWL ROUND 
2DYW388N  
12" 30.5cm

PLATE  
2DYW220N 7" 17.8cm 
2DYW240N 9" 22.9cm  
2DYW271N 10⅝" 27cm

SERVICE PLATE 
2DYW296N  
12¼" 31.1cm

PASTA 
2DYW380N  
11⅜" 29cm

GLASS SERVICE  
PLATE CLEAR 
0GLWAT01  
13" 33cm

GLASS SERVICE  
PLATE GREEN 
0GLWAT02  
13" 33cm

GLASS SERVICE  
PLATE BLUE 
0GLWAT03  
13" 33cm

GLASS RECT TRAY  
(3 COMP) CLEAR 
0GLWAT04  
16¾" x 6⅝"  
42.8cm x 16.8cm

GLASS RECT TRAY  
(3 COMP) BLUE 
0GLWAT05  
16¾" x 6⅝"  
42.8cm x 16.8cm

GLASS SQUARE  
PLATE CLEAR 
0GLWAT06  
9" 23cm

GLASS SQUARE  
PLATE BLUE 
0GLWAT07  
9" 23cm

GLASS SQUARE TRAY  
(4 COMP) CLEAR 
0GLWAT08  
12" 30.3cm

GLASS SQUARE TRAY  
(4 COMP) BLUE 
0GLWAT09  
12" 30.3cm

ELEMENTS: WATER
The flowing, rippled embossment  
featured on Water will enhance the  
flair and creativity of any dish.

DIAMOND DISH 
2DYW872N 7⅛" 18.2cm 
2DYW871N 11" 28cm 
2DYW870N 14½" 37cm 

SQUARE TRAY  
2DYW880N  
11¾" 30cm 
 

RECTANGULAR TRAY 
2DYW882N  
13¾" x 6¼" 35cm x 16cm

The following ranges  
complement this collection:

LUNA� 056
NOIR� 058 
PRECISION� 060
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
NEO� 082

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE

PR
O

D
U

C
T G

U
ID

E / EV
O

LUTIO
N

 / FIN
E C

H
IN

A
 / FIN

EST V
IRTIFIED

 / V
IRTIFIED

 / D
A

RLIN
G

TO
N

 C
RYSTA

L / SO
LA

 / M
YC

O
 / SA

U
C

ER G
U

ID
E / C

A
RE



FI
N

E 
C

H
IN

A

073

Distinctive and versatile – the crisp 
clean profile of the Nexus fine china 
and glass collection is the ultimate 
in modern elegance.

NEXUS

The following ranges  
complement this collection:

LUNA� 056
NOIR� 058 
PRECISION� 060
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
NEO� 082

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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RECTANGULAR TRAY 
2DYW910N 
8⅜" x 6" 21.2cm x 15.2cm

RECTANGULAR TRAY 
2DYW911N 
12½" x 8⅝"  
31.8cm x 21.9cm

LONG RECTANGULAR 
TRAY 
2DYW912N 
17" x 6" 43.2cm x 15.2cm

SQUARE BOWL 
2DYW913N 
5⅞" 14.9cm

RECTANGULAR TRAY 
2DYW914N 
6" x 4⅛" 15.2cm x 10.5cm
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GOURMET TRAY  
(4 COMP) BLACK 
0GLNEX08 
15⅝" x 13¼"  
39.7cm x 33.7cm

SQUARE BOWL 
2DYW915N 
4" 10.2cm

SQUARE TRAY 
2DYW916N 8½" 21.6cm 
2DYW921N 10⅜" 26.5cm

LONG RECTANGULAR 
TRAY 
2DYW917N 
12" x 4⅛" 30.5cm x 10.5cm

SQUARE DISH 
2DYW918N 
3¼" 8.3cm

BOWL  
2DYW551N 3⅝"  9.4cm 
5¾oz  16.7cl 
2DYW552N 4⅝"  11.8cm
11¾oz  34.7cl 
2DYW553N 5⅝"  14.2cm
22¾oz  67cl

TASTER 
2DYW919N 
¾oz 2cl

TASTER 
2DYW920N 
2¾oz 8cl

TASTER 
2CHX051G 
4½oz 13cl

RECTANGULAR TRAY  
(3 COMP) CLEAR 
0GLNEX01 
15⅝" x 6¼" 39.7cm x 15.9cm

RECTANGULAR TRAY  
(3 COMP) BLACK 
0GLNEX02 
15⅝" x 6¼" 39.7cm x 15.9cm

RECTANGULAR TRAY  
(4 COMP) CLEAR 
0GLNEX03 
20½" x 6¼" 52cm x 15.9cm

RECTANGULAR TRAY  
(4 COMP) BLACK 
0GLNEX04 
20½" x 6¼" 52cm x 15.9cm

SQUARE TRAY  
(4 COMP) CLEAR 
0GLNEX05 
11" 27.9cm

SQUARE TRAY  
(4 COMP) BLACK 
0GLNEX06 
11" 27.9cm

GOURMET TRAY  
(4 COMP) CLEAR 
0GLNEX07 
15⅝" x 13¼"  
39.7cm x 33.7cm

NEXUS

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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TEACUP (FITS 100G) 
2DYW002N  
7½oz 21cl 

ESPRESSO CUP 
(FITS 127T) 
2DYW050N  
3½oz 10cl

BREAKFAST CUP 
(FITS 140G) 
2DYW099N  
11oz 31cl

BEAKER (FITS 100G) 
2DYW091N 8oz 24cl 
2DYW092N 10oz 28cl 
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For a sleek and stylish look, the 
clean contours of Dynasty bring 
a sophisticated feel to the dining 
experience.

DYNASTY

TEA SAUCER 
2CHX100G

AFTER DINNER 
SAUCER 
2TUW127T

COUPE PLATE 
2DYW274N  
10½" 26.5cm 

OVAL PLATTER 
RIMMED 
2DYW450N  
15" 38.1cm

SOUP CUP 
(UNHANDLED)  
(FITS 140G & 100G) 
2DYW585N  
11oz 31cl 

SOUP CUP STAND 
2CHX140G  
6½" 16.5cm

RICE BOWL 
2DYW590N 
4½" 11.3cm 9½oz 27cl

CHEFS’ BOWL 
2DYW595N  
8" 20.3cm 
2DYW596N  
10" 25.4cm

SALAD BOWL 
(FOOTED)  
2DYW231N  
8" 20.3cm

COFFEE POT 
2DYW660N  
10½oz 30cl 
2DYW665N  
21oz 60cl

TEAPOT 
2DYW645N  
13½oz 38cl 
2DYW650N  
23oz 65cl

JUG 
2DYW615N  
5oz 15cl 
2DYW625N  
9oz 25cl

CREAMER 
2DYW600N  
1¾oz 5cl 

SUGAR/PRESERVE 
2DYW501N  
8oz 23cl

SUGAR/PRESERVE 
LID 
2DYW830N

BOUILLON/
SUGAR  
2DYW500N  
7½oz 21cl 

SALT  
2DYW933N
PEPPER  
2DYW934N

PACKET SUGAR 
CONTAINER 
2DYW813N  
3¾" x 2⅞"  
9.5cm x 7.3cm

SOY SAUCE DISH 
2DYW811N  
3⅛" 8cm 2oz 6cl 

The following ranges  
complement this collection:

LUNA� 056
NOIR� 058 
PRECISION� 060
ELEMENTS� 064
NEXUS� 072
CHAMONIX� 078
NEO� 082	

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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The following ranges  
complement this collection:

LUNA� 056
NOIR� 058 
PRECISION� 060
ELEMENTS� 064
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
NEO� 082

CHAMONIX
An exquisite selection of refined, lighter 
weight plates and traditionally shaped 
holloware that creates a classic look to 
suit every mood and occasion.

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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TEACUP TALL (FITS 100G) 
2CHX010G  
7¼oz 21cl

TEACUP LOW (FITS 100G) 
2CHX011G  
7½oz 21cl

TEACUP STACKING  
(FITS 100G) 
2CHX003X  
7oz 20cl

TEA SAUCER 
2CHX100G

TEACUP CAN (FITS 101G) 
2CHX002G  
7oz 20cl 

TEACUP CAN STAND 
2CHX101G

AFTER DINNER CAN  
(FITS 120G) 
2CHX050G  
4½oz 13cl

AFTER DINNER CAN 
STAND 
2CHX120G 

PLATE WIDE RIM 
2CHX210G 6⅜" 16.2cm 
2CHX220G 7" 17.8cm 
2CHX230G 8" 20.3cm 
2CHX240G 9" 22.9cm

 
2CHX260G 10" 25.4cm 
2CHX270G 10⅝" 27cm 
2CHX280G 11⅜" 29cm 
2CHX290G 12⅝" 32cm

OVAL PLATTER 
2CHX445G  
14" 35.6cm

OVAL TRAY SALAD 
2CHX821G 
9" x 5¾" 22.8cm x 14.6cm

RECTANGULAR DISH 
2CHX822G  
13¼" 33.7cm

SOUP PLATE 
2CHX360G  
8½" 21.6cm 

SOUP/PASTA PLATE 
2CHX380G  
11¾" 30cm

SOUP CUP (HANDLED)  
(FITS 140G & 100G) 
2CHX530G  
10oz 28cl

SOUP CUP (UNHANDLED) 
(FITS 140G & 100G) 
2CHX599G  
10oz 28cl

SOUP CUP STAND 
2CHX140G  
6½" 16.5cm

OATMEAL 
2CHX330G  
6⅜" 16.2cm

FRUIT 
2CHX300G  
4⅞ 12.4cm

COFFEE POT 
2CHX660G 10½oz 30cl 
2CHX665G 21oz 60cl

TEAPOT 
2CHX645G 13½oz 38cl 
2CHX650G 23oz 65cl

JUG 
2CHX615G 5¼oz 15cl 
2CHX625G 9oz 25cl

SUGAR/SOUP BOWL  
(FITS 100G) 
2CHX500G  
3⅞" 10cm 7½oz 21cl

SALT  
2CHX704G
PEPPER  
2CHX705G 

BUD VASE 
2CHX714G

CHAMONIX

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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The following ranges  
complement this collection:

TWIST� 054
PRECISION� 060
ELEMENTS� 064
NEXUS� 072
DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
SOLARIS� 086

NEO
With stacking contemporary shaped 
holloware and medium weight plates 
featuring a rolled edge for exceptional 
durability, Neo is practical yet 
sophisticated in appearance.

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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GOURMET BOWL 
2TUW389T 10" 25.4cm 
2TUW390T 12¼" 31.1cm

DEEP OVAL BOWL 
2TUW406X 6½" 16.5cm 
2TUW415X 8⅞" 21.5cm

COFFEE POT 
2TUW661T 10½ oz 30cl 
2TUW666T 21oz 60cl 
 

TEAPOT  
2TUW647T 13¼oz 38cl 
2TUW652T 23oz 65cl 

JUG  
2TUW616T 4½oz 15cl 
2TUW626T 9oz 25cl

SOUP/PASTA PLATE 
2TUW380X 11⅜" 29cm 
2TUW385X 12¼" 31.1cm

SOUP CUP (HANDLED)  
(FITS 100T) 
2TUW530T  
10oz 28cl

SOUP CUP (UNHANDLED)  
(FITS 100T) 
2TUW599T  
10oz 28cl

OATMEAL RIMLESS 
2TUW331T  
6⅜" 16.2cm 

FRUIT 
2TUW300T  
4⅞" 12.4cm
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SAUCEBOAT 
2TUW807T  
11oz 31cl

EGG CUP FOOTLESS 
2TUW738T

SQUARE DISH 
2TUW818T  
4¼" 10.8cm

BUTTER DISH/COASTER 
2TUW736T  
4¼" 10.8cm

TEACUP STACKING  
(FITS 100T) 
2TUW005T  
6¼oz 18cl

TEACUP STACKING  
(FITS 100T) 
2TUW006T  
8oz 23cl

ESPRESSO CUP (FITS 120T) 
2TUW060T  
3½oz 10cl

BOWL CUP (FITS 100T) 
2TUW037T  
7½oz 21cl

BREAKFAST CUP  
(FITS 100T) 
2TUW095T  
11oz 31cl

TEA SAUCER 
2TUW100T  
5¾" 14.8cm

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 120T)  
2TUW054T 3oz 9cl 
2TUW055T 4oz 11cl 

AFTER DINNER SAUCER  
2TUW120T  
5" 12.8cm

BEAKER STACKING  
(FITS 100T)  
2TUW091T  
11oz 31cl

PLATE WIDE RIM 
2TUW210T 6⅜" 16.2cm 
2TUW230T 8" 20.3cm 
2TUW240T 9⅛" 23.3cm 
2TUW260T 10" 25.4cm 

 
2TUW270T 10⅝" 27cm 
2TUW280T 11⅜" 29cm 
2TUW290T 12⅝" 32cm

CHEFS' PLATE SQUARE 
2TUW216X 6½"  16.5cm 
2TUW236X 8⅜" 21.2cm 
2TUW266X 10" 25.4cm 
2TUW286X 12" 30.3cm 

OVAL PLATTER 
2TUW400T 8⅜" 21.3cm 
2TUW430T 11¼" 28.6cm 
2TUW440T 12½" 31.8cm 

SOUP PLATE 
2TUW360T  
8½" 21.6cm

SHOWN HERE WITH SOLARIS

NEO

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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The following ranges  
complement this collection:

DYNASTY� 076
NEO � 082

SOLARIS
The brilliant whiteness of Dudson  
Fine China perfectly complements  
a delicate embossment to offer  
a colllection that will enhance  
any dining experience.

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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TEA SAUCER  
2SSW100Q

AD COFFEE SAUCER  
2SSW120Q

PLATE  
2SSW210Q 6⅜" 16.2cm 
2SSW230Q 8" 20.3cm 
2SSW240Q 9" 22.9cm 
2SSW260Q 10" 25.4cm

 
2SSW270Q 10⅝" 27cm 
2SSW280Q 11" 27.9cm 
2SSW290Q 12" 30.5cm

SERVICE PLATE  
2SSW296Q  
12½" 31.8cm

OVAL PLATE  
2SSW430Q 11½" 29.2cm 
2SSW440Q 13¼" 33.7cm

SOUP PLATE  
2SSW360Q  
8⅞" 22.5cm

SOUP/PASTA PLATE  
2SSW371Q 10¾" 27.3cm 
2SSW385Q 12" 30.5cm 

GOURMET BOWL 
2SSW391Q 11" 28cm

OATMEAL  
2SSW330Q  
6½" 16.5cm

TEACUP STACKING  
(FITS 100Q) 
2TUW005T 6¼ oz 18cl 
2TUW006T 8oz 23cl

BOWL CUP (FITS 100Q) 
2TUW037T  
7½oz 21cl

BREAKFAST CUP  
(FITS 100Q) 
2TUW095T  
11oz 31cl

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 120Q) 
2TUW054T 3oz 9cl 
2TUW055T 4oz 11cl

ESPRESSO CUP  
(FITS 120Q) 
2TUW060T  
3½oz 10cl

BEAKER STACKING  
(FITS 100Q) 
2TUW091T  
11oz 31cl

SOUP CUP (HANDLED)  
(FITS 100Q) 
2TUW530T  
10oz 28cl

SOUP CUP (UNHANDLED) 
(FITS 100Q) 
2TUW599T  
10oz 28cl

COMPLEMENTARY ITEMS (Please note these items are not embossed)

SOLARIS

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE
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TEACUP TALL  
(FITS 100J) 
2JAW002J  
9oz 26cl

TEACUP STACKING  
(FITS 100J) 
2JAW003J  
7oz 20cl

TEA SAUCER 
2JAW100J

AFTER DINNER CUP 
STACKING 
(FITS 120J) 
2JAW051J  
3oz 9cl

AFTER DINNER SAUCER 
2JAW120J

PLATE 
2JAW210J 6⅞" 17.3cm 
2JAW230J 8⅜" 21.6cm 
2JAW250J 9½" 24cm 
2JAW270J 10⅞" 27.3cm 
2JAW290J 12" 30.5cm

SOUP PLATE 
2JAW360J  
8⅞" 22.5cm

SOUP CUP (UNHANDLED) 
(FITS 100J) 
2JAW599J  
10oz 28cl

OATMEAL 
2JAW330J  
6⅜" 16.2cm

COFFEE POT 
2JAW660J 10½oz 30cl 
2JAW665J 21oz 60cl

TEAPOT 
2JAW645J 13½oz 38cl 
2JAW650J 23oz 65cl

JUG 
2JAW615J 5¼oz 15cl 
2JAW625J 9oz 25cl 

BOUILLON/SUGAR 
2JAW500J  
7½oz 21cl

JACOBEAN
A light weight, fine edged range with a 
subtle embossment perfect for any fine 
dining establishment.

The following ranges  
complement this collection:

DYNASTY� 076
CHAMONIX� 078
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TEACUP STACKING  
(FITS 103T) 
*002T  
8oz 23cl

TEA SAUCER REGULAR 
*103T  
5½" 14.2cm

OATMEAL 
*330G  
6⅜" 16.2cm

PLATE WIDE RIM 
*210G 6⅜" 16.2cm 
*230G 8" 20.3cm 
*260G 10" 25.4cm 

 
*270G 10⅝" 27cm 
*280G 11⅜" 29cm 
*290G 12⅝" 32cm

OVAL PLATTER 
*400T 8⅜" 21.3cm 
*420T 10¼" 26cm 
*440T 12½" 31.8cm 

OVAL PLATTER RIMMED 
*450N  
15" 38.1cm

OVAL TRAY SALAD 
*821G  
9" x 5¾" 22.8cm x 14.6cm 

RICE BOWL 
*590N  
4½" 11.3cm 9½oz 27cl 

SUGAR/SOUP BOWL 
*500G  
3⅞" 10cm 7½oz 21cl

SOUP PLATE 
*360T  
8½" 21.6cm

SOUP/PASTA PLATE 
*380X 11⅜" 29cm 
*385X 12¼" 31.1cm

CHEFS' BOWL 
*595N  
8" 20.3cm 35oz 100cl 

SALAD PLATE (FOOTED)  
*231N  
8" 20.3cm

SQUARE DISH 
*818T  
4¼" 10.8cm

JUG 
*615G  
5¼oz 15cl

*For Chinese Parsley, please add 2HCP before the item code. *For Lemon Grass, please add 2HLG before the item code.    
*For Lime Leaf, please add 2HLL before the item code. *For Pandan Leaf, please add 2HPD before the item code.

HERBS
With a range of items selected for their relevance 
to today’s fusion cuisine, Herbs features a choice 
of four contemporary motifs.

CHINESE PARSLEY

LIME LEAF

LEMON GRASS

PANDAN LEAF

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE

PR
O

D
U

C
T G

U
ID

E / EV
O

LUTIO
N

 / FIN
E C

H
IN

A
 / FIN

EST V
IRTIFIED

 / V
IRTIFIED

 / D
A

RLIN
G

TO
N

 C
RYSTA

L / SO
LA

 / M
YC

O
 / SA

U
C

ER G
U

ID
E / C

A
RE



FI
N

E 
C

H
IN

A

095

TEACUP CAN 
2BTQ002G  
8oz 23cl

AFTER DINNER CAN 
2BTQ050G  
4½oz 13cl

TEACUP CAN STAND 
2BTQ101G  

AFTER DINNER  
CAN STAND  
2BTQ120G 

PLATE  
2BTQ210G 6⅜" 16.2cm 
2BTQ230G 8" 20.3cm 
2BTQ240G 9" 22.9cm 
2BTQ270G 10⅝" 27cm 
2BTQ280G 11⅜" 29cm 
2BTQ290G 12⅝" 32cm

SOUP PLATE 
2BTQ360G  
8½" 21.6cm

SOUP/PASTA PLATE 
2BTQ380G  
11¾" 30cm

TEAPOT 
2BTQ645N  
13½oz 38cl

TEAPOT LID (BLACK) 
2UBG745N

COFFEE POT 
2BTQ660N  
10½oz 30cl 

COFFEE POT LID (BLACK) 
2UBG760N

JUG 
2BTQ615N  
5oz 15cl

SUGAR/PRESERVE 
2BTQ501N  
8oz 23cl

SUGAR/PRESERVE LID 
(BLACK) 
2UBG830N 

BOUTIQUE
Inspired by modern living, this stylish 
black design brings a ‘boutique’ 
feel to the dining room.

The following range  
complements this collection:

PAINTBOX BLACK� 152
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ZEBRA 
Make a bold statement with the 
unique Zebra pattern, and combine 
with the refined black lines of 
Richmond for a striking visual effect.

The following ranges  
complement this collection:

RICHMOND� 098
PAINTBOX BLACK� 152

TEACUP CAN (FITS 101G)* 
2ZEB002G 
8oz 23cl

AFTER DINNER CAN  
(FITS 120G)* 
2ZEB050G 
4½oz 13cl

PLATE 
2ZEB210G* 6⅜" 16.2cm 
2ZEB270G 10⅝" 27cm 
2ZEB280G 11⅜" 29cm

SOUP PLATE 
2ZEB360G  
8½" 21.6cm

SOUP/PASTA PLATE 
2ZEB380X 11⅜" 29cm 
2ZEB385X 12⅝" 32cm

*These items have full face decoration. Other items are decorated on rim only.

For complementary saucers see Richmond pages 98/99
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RICHMOND

TEACUP TALL (FITS 100G) 
2RIC010G  
7¼oz 21cl

TEA SAUCER/SOUP STAND 
2RIC100G 

TEACUP CAN (FITS 101G) 
2RIC002G  
8oz 23cl

TEACUP CAN STAND 
2RIC101G 

AFTER DINNER CAN  
(FITS 120G) 
2RIC050G  
4½oz 13cl

AFTER DINNER  
CAN STAND 
2RIC120G

PLATE 
2RIC210G 6⅜" 16.2cm 
2RIC260G 10" 25.4cm 
2RIC270G 10⅝" 27cm 
2RIC280G 11⅜" 29cm 

SOUP PLATE 
2RIC360G  
8½" 21.6cm

SOUP/PASTA PLATE 
2RIC380X 11⅜" 29cm 
2RIC385X 12⅝" 32cm

SOUP CUP (UNHANDLED) 
(FITS 100G) 
2RIC599G  
10oz 28cl

OATMEAL 
2RIC330G  
6⅜" 16.2cm

FRUIT 
2RIC300G  
4⅞" 12.4cm

TEAPOT 
2RIC645G 13½oz 38cl 
2RIC650G 23oz 65cl  

JUG 
2RIC615G 5¼oz 15cl 
2RIC625G 9oz 25cl 

SALT 
2RIC704G 
PEPPER 
2RIC705G 

BUD VASE 
2RIC714G

The following ranges  
complement this collection:

ZEBRA� 096
PAINTBOX BLACK� 152

The refined black lines of 
Richmond provide the perfect 
frame for food presentation.
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MONT BLANC
An excellent choice for fine  
dining, the crisp white decoration  
of Mont Blanc is offset by a  
contrasting blue band.
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TEACUP STACKING 
2MOB003X  
7oz 20cl

TEACUP 
2MOB002N  
7½oz 21cl

BREAKFAST CUP  
(FITS 100G) 
2MOB099N  
11oz 31cl

TEA SAUCER 
2MOB100G

TEACUP CAN 
2MOB002G  
8oz 23cl

BOUILLON/SUGAR 
2MOB500N  
7½ oz 21cl

SUGAR/PRESERVE 
2MOB501N  
8oz 23cl

SALT 
2MOB933N 
PEPPER 
2MOB934N

BUD VASE 
2MOB714G

BUTTER DISH/COASTER 
2MOB736T 
4¼" 10.8cm

TEACUP CAN STAND 
2MOB101G

AFTER DINNER CAN 
2MOB050G  
4½oz 13cl

AFTER DINNER COFFEE  
CAN STAND 
2MOB120G

ESPRESSO CUP (FITS 127T) 
2MOB050N  
3½oz 10cl

AFTER DINNER SAUCER 
STACKING (FITS 050N) 
2MOB127T

PLATE 
2MOB210G 6⅜" 16.2cm 
2MOB230G 8" 20.3cm 
2MOB240G 9" 22.9cm 
2MOB260G 10" 25.4cm 

 
2MOB270G 10⅝" 27cm 
2MOB280G 11⅝" 29cm 
2MOB290G 12⅝" 32cm

OVAL TRAY SALAD 
2MOB821G  
9 x 5¾" 22.9 x 14.6cm

SOUP PLATE 
2MOB360G  
8½" 21.6cm

SOUP/PASTA PLATE 
2MOB380G  
11¾" 30cm

SOUP CUP (UNHANDLED) 
2MOB585N  
11oz 31cl

SOUP CUP STAND 
2MOB140G  
6½" 16.5cm

OATMEAL 
2MOB330G  
6⅜" 16.2cm

FRUIT 
2MOB300G  
4⅞" 12.4cm

CHEFS' BOWL 
2MOB595N  
8" 20.3cm

TEAPOT 
2MOB645N 13½oz 38cl 
2MOB650N 23oz 65cl

COFFEE POT 
2MOB660N 10½oz 30cl 
2MOB665N 21oz 60cl

JUG 
2MOB615N 5oz 15cl 
2MOB625N 9oz 25cl

JUG/CREAMER  
(UNHANDLED) 
2MOB600N  
1½oz 5cl

SAUCE BOAT 
2MOB807T 
11oz 31cl

MONT BLANC
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TEACUP CAN (NB) 
*002G  
8oz 23cl

AFTER DINNER CAN (NB) 
*050G  
4½oz 13cl

TEACUP CAN STAND (WB) 
*101G 

AFTER DINNER CAN  
STAND (WB)  
*120G 

PLATE 
*210G (WB) 6⅜" 16.2cm 
*230G (WB) 8" 20.3cm 
*270G (NB) 10⅝" 27cm 
 

SOUP PLATE (NB) 
*360G  
8½" 21.6cm

JUG (NB) 
*615N  
5oz 15cl

TEAPOT (NB) 
*645N  
13½oz 38cl

COFFEE POT (NB) 
*660N  
10½oz 30cl

SUGAR/PRESERVE (NB) 
*501N  
8oz 23cl 
 *For Washington Ivory, please add 2WTV before the item code  

*For Washington Black, please add 2WTB before the item code 
Decorations: NB indicates items with a narrow border decoration 

WB indicates items with a wide border decoration

WASHINGTON
Designed for fine dining, the elegant 
charm of Washington creates the perfect 
ambience. Choose from two colour 
variations which can be combined for  
an exceptionally versatile collection.

IVORY BLACK

IVORY AND BLACK
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VENICE
The warm colours and detailed decoration 
of Venice will add a touch of luxury to any 
dining experience.

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE

PR
O

D
U

C
T G

U
ID

E / EV
O

LUTIO
N

 / FIN
E C

H
IN

A
 / FIN

EST V
IRTIFIED

 / V
IRTIFIED

 / D
A

RLIN
G

TO
N

 C
RYSTA

L / SO
LA

 / M
YC

O
 / SA

U
C

ER G
U

ID
E / C

A
RE



FI
N

E 
C

H
IN

A

109

TEACUP LOW (FITS 100G) 
2VNC011G  

7½oz 21cl

TEACUP STACKING  
(FITS 100G) 

2VNC003X  
7oz 20cl

TEA SAUCER 
2VNC100G 

TEACUP CAN (FITS 101G) 
2VNC002G  

8oz 23cl

TEACUP CAN STAND 
2VNC101G 

AFTER DINNER CAN  
(FITS 120G) 

2VNC050G  
4½oz 13cl

AFTER DINNER CAN STAND 
2VNC120G

PLATE  
2VNC210G 6⅜" 16.2cm 
2VNC220G 7" 17.8cm 
2VNC230G 8" 20.3cm 
2VNC240G 9" 22.9cm

 
2VNC260G 10" 25.4cm  
2VNC270G 10⅝" 27cm 
2VNC280G 11⅜" 29cm 
2VNC290G 12⅝" 32cm

OVAL TRAY SALAD 
2VNC821G 

9" x 5¾" 22.9cm x 14.6cm

SOUP PLATE 
2VNC360G  

8½" 21.6cm

SOUP/PASTA PLATE 
2VNC385X  

12⅝" 32cm

SOUP CUP (HANDLED)  
(FITS 140G) 

2VNC530G  
10oz 28cl

SOUP CUP (UNHANDLED) 
(FITS 140G & 100G) 

2VNC599G  
10oz 28cl

SOUP CUP STAND 
2VNC140G  

6½" 16.5cm

OATMEAL 
2VNC330G  

6⅜" 16.2cm

FRUIT 
2VNC300G  

4⅞" 12.4cm

COFFEE POT 
2VNC660G 10½oz 30cl 
2VNC665G 21oz 60cl

TEAPOT 
2VNC645G 13½oz 38cl  
2VNC650G 23oz 65cl

JUG 
2VNC615G 5¼oz 15cl 
2VNC625G 9oz 25cl

BOUILLON/SUGAR 
2VNC500G  

7½oz 21cl

SALT 
2VNC704G 

PEPPER 
2VNC705G 

BUD VASE  
2VNC714G 

 = Full rim    = Wide rim    = Narrow rim + band at shoulder    = ⅜" Narrow rim   = ⅛" Narrow rim

VENICE
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AFTER DINNER CAN 
STAND 
2VEC120G

PLATE 
2VEC210G 6⅜" 16.2cm 
2VEC220G 7" 17.8cm 
2VEC230G 8" 20.3cm 
2VEC240G 9" 22.9cm

 
2VEC260G 10" 25.4cm 
2VEC270G 10⅝" 27cm 
2VEC280G 11⅜" 29cm 
2VEC290G 12⅝" 32cm

SOUP PLATE 
2VEC360G  
8½" 21.6cm

OVAL TRAY/SALAD 
2VEC821G  
9" x 5¾"  22.9cm x 14.6cm

SOUP CUP (HANDLED)  
(FITS 140G) 
2VEC530G  
10oz 28cl

SOUP CUP (UNHANDLED) 
(FITS 140G & 100G) 
2VEC599G  
10oz 28cl

SOUP CUP STAND 
2VEC140G  
6½" 16.5cm

OATMEAL 
2VEC330G 
6⅜" 16.2cm

FRUIT 
2VEC300G  
4⅞" 12.4cm

COFFEE POT 
2VEC660G  
10½oz 30cl 
2VEC665G  
21oz 60cl

TEAPOT 
2VEC645G  
13½oz 38cl 
2VEC650G  
23oz 65cl

JUG 
2VEC615G 5¼oz 15cl 
2VEC625G 9oz 25cl

BOUILLON/SUGAR 
2VEC500G  
7½oz 21cl

SALT 
2VEC704G 
PEPPER 
2VEC705G

BUD VASE 
2VEC714G 

VERNON COURT
From afternoon tea to evening dining, 
Vernon Court will grace the finest of 
establishments across the world.

TEACUP TALL (FITS 100G) 
2VEC010G  
7¼oz 21cl

TEACUP LOW (FITS 100G) 
2VEC011G  
7½oz 21cl

TEACUP STACKING  
(FITS 100G) 
2VEC003X  
7oz 20cl

TEA SAUCER 
2VEC100G 

AFTER DINNER CAN  
(FITS 120G) 
2VEC050G  
4½oz 13cl
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TEACUP TALL (FITS 100G) 
2BEA010G  
7¼oz 21cl

TEACUP LOW (FITS 100G) 
2BEA011G  
7½oz 21cl

TEACUP STACKING  
(FITS 100G) 
2BEA003X  
7oz 20cl

TEA SAUCER 
2BEA100G

AFTER DINNER CAN  
(FITS 120G) 
2BEA050G  
4½oz 13cl

AFTER DINNER  
CAN STAND  
2BEA120G

PLATE 
2BEA210G 6⅜" 16.2cm 
2BEA220G 7" 17.8cm 
2BEA230G 8" 20.3cm 
2BEA240G 9" 22.9cm

 
2BEA260G 10" 25.4cm 
2BEA270G 10⅝" 27cm 
2BEA280G 11⅜" 29cm 
2BEA290G 12⅝" 32cm

OVAL TRAY/SALAD 
2BEA821G 
9" x 5¾" 22.9cm x 14.6cm 

SOUP PLATE 
2BEA360G  
8½" 21.6cm

SOUP CUP (HANDLED)  
(FITS 140G) 
2BEA530G  
10oz 28cl

SOUP CUP (UNHANDLED) 
(FITS 140G & 100G) 
2BEA599G  
10oz 28cl

SOUP CUP STAND 
2BEA140G  
6½" 16.5cm

OATMEAL 
2BEA330G  
6⅜" 16.2cm

FRUIT 
2BEA300G  
4⅞" 12.4cm

COFFEE POT 
2BEA660G  
10½oz 30cl 
2BEA665G  
21oz 60cl

TEAPOT 
2BEA645G  
13½oz 38cl 
2BEA650G  
23oz 65cl

JUG 
2BEA615G 5¼oz 15cl 
2BEA625G 9oz 25cl

BOUILLON/SUGAR 
2BEA500G  
7½oz 21cl

SALT  
2BEA704G 
PEPPER 
2BEA705G

BUD VASE 
2BEA714G

BEAUJOLAIS
Rich burgundy and gold tones combine 
to form a premium collection of tableware 
that captures the essence of fine dining.
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TEACUP STACKING  
(FITS 103T) 
2LUG002T 8oz 23cl 
2LUG003X 7oz 20cl

TEA SAUCER  
2LUG103T 

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 127T) 
2LUG052T  
3½oz 10cl

AFTER DINNER SAUCER 
2LUG127T 

PLATE
2LUG210T 6⅜" 16.2cm 
2LUG220T 7" 17.8cm 
2LUG230T 8" 20.3cm 
2LUG240T 9⅛" 23.3cm 

 
2LUG260T 10" 25.4cm 
2LUG270T 10⅝" 27cm 
2LUG280T 11⅜" 29cm 
2LUG290T 12⅝" 32cm

OVAL PLATTER 
2LUG400T 8⅜" 21.3cm 
2LUG420T 10¼" 26cm 
2LUG430T 11¼" 28.6cm 
2LUG440T 12½" 31.8cm

SOUP PLATE 
2LUG360T  
8½" 21.6cm

SOUP CUP (HANDLED)  
(FITS 103T) 
2LUG530T  
10oz 28cl

SOUP CUP (UNHANDLED) 
(FITS 103T) 
2LUG599T  
10oz 28cl

OATMEAL RIMLESS 
2LUG331T 
6⅜" 16.2cm

FRUIT 
2LUG300T  
4⅞" 12.4cm

BOUILLON/SUGAR 
2LUG500T  
7oz 20cl

BUTTER DISH/COASTER 
2LUG736T  
4¼" 10.8cm

LUGANO
With a delicate floral border pattern, 
Lugano brings a summery feel to  
any tabletop.

The following range  
complements this collection:

NEO� 082
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LIFETIME EDGE  
CHIP WARRANTY
All flat items and plate edges that have a 
‘reinforced edge’ to increase chip resistance, 
carry a lifetime warranty against edge 
chipping (items identified by ).

DESIGNED  
TO PERFORM
Combining design excellence with exceptional 
durability, the Finest Vitrified Tableware collection offers 
a variety of stunning shapes and colours, which all 
carry the British Standard 4034 Kitemark™.

DESIGN 
FUNCTIONALITY
All items have been designed to 
meet your kitchen’s requirements 
with space saving shapes, stackabil-
ity and optimal portion control.

MICROWAVE/
DISHWASHER 
SAFE
Designed to withstand the tough 
environment of a professional kitchen, 
all Finest Vitrified Tableware products 
are industrial dishwasher and  
microwave safe.

FULLY GLAZED 
FOOT
Dudson’s pin firing techniques 
ensure that all flat items have 
a fully glazed, smooth ‘foot’, 
which greatly reduces abra-
sion and scratching in use.

LONGER LIFE IN USE
Using the best raw materials, cutting-
edge manufacturing processes and one 
of the most durable glazes in the market, 
the undeniable strength of Finest Vitrified 
Tableware results in lower replacement rates.
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GINGHAM
Inspired by the look and feel of 
1950s American Diners, Gingham 
is right on trend for today’s ‘retro’ 
styling. Mix and match with 
Evolution for an eclectic and 
welcoming tabletop.

GINGHAM WHEAT SHOWN WITH 
EVOLUTION GRANITE GREY

GINGHAM BLUE SHOWN WITH 
EVOLUTION GRANITE GREY  
AND PEARL

The following ranges  
complement this collection:

GEMS� 042
GRANITE� 044
NATURE� 048
STYLE� 130
FLAIR� 132
PAINTBOX� 152
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CAPPUCCINO (FITS 101X) 
3PLW001F  
8oz 23cl

COMPLEMENTARY ITEM

GINGHAM PURPLE SHOWN WITH EVOLUTION SAND AND GRANITE GREY

TEA SAUCER  
3GIB101X
5¾" 14.6cm		
			 

PLATE  
3GIB210F2 6¼" 15.9cm	
3GIB240F2 9" 23cm	
3GIB270F2 10⅝" 27cm	
3GIB280F2 11⅝" 29.5cm

SOUP PLATE	
3GIB370C  
9½"  24cm

TEA SAUCER  
3GIL101X
5¾" 14.6cm		
			 

PLATE  
3GIL210F2 6¼" 15.9cm	
3GIL240F2 9" 23cm	
3GIL270F2 10⅝" 27cm	
3GIL280F2 11⅝" 29.5cm

SOUP PLATE	
3GIL370C	 
9½"  24cm

TEA SAUCER  
3GIP101X
5¾" 14.6cm		
			 

PLATE  
3GIP210F2 6¼" 15.9cm
3GIP240F2 9" 23cm
3GIP270F2 10⅝" 27cm
3GIP280F2 11⅝" 29.5cm

SOUP PLATE	
3GIP370C  
9½"  24cm

TEA SAUCER  
3GIW101X
5¾" 14.6cm		
			 

PLATE  
3GIW210F2 6¼" 15.9cm	
3GIW240F2 9" 23cm	
3GIW270F2 10⅝" 27cm	
3GIW280F2 11⅝" 29.5cm

SOUP PLATE	
3GIW370C	  
9½"  24cm

GINGHAM WHEAT

GINGHAM BLACK

GINGHAM BLUE

GINGHAM PURPLE
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DEEP PLATE 
3PLW238X 8⅛"  20.5cm
3PLW277X 10⅞"  27.7cm
3PLW289X 12⅜"  31.5cm

ROUND BOWL 
3PLW991X 4¾"  12cm 6¼oz  17.8cl 
3PLW992X 5⅝"  14.2cm 12oz  34cl 
3PLW993X 6⅜"  16.3cm 16¼oz  48cl

OVAL BOWL 
3PLW404X 7¼"  18.5cm
3PLW415X	 8⅝"  21.8cm

POURER 
3PLW613X	 
2¾oz  7.8cl
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WING
Inspired by today’s street and bowl 
food trends, ‘Wing’ comprises a 
suite of ergonomically shaped 
plates and bowls. The clever design 
is characterised by ‘wings’ on the 
side of each piece which also offer 
a practical function, providing ease 
of handling in service.  

The following ranges  
complement this collection:

GRANITE� 044
NATURE� 048
CURVE� 124
STYLE� 130
FLAIR� 132
CLASSIC� 134
GEOMETRIX� 138
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Suitable for any casual dining style, 
Curve offers a range of round and 
oval plates featuring soft curves 
and a couped edge. Curve has 
been designed to ensure that food 
always remains the focus.

CURVE

The following ranges  
complement this collection:

WING� 122
STYLE� 130
FLAIR� 132
CLASSIC� 134
GEOMETRIX� 138

CAFÉ GOURMAND PLATE 
3PLW256X  
9½" 24cm

PLATE  
3PLW217X 6⅝" 16cm 
3PLW237X 8⅞" 22.6cm 
3PLW276X 10½" 26.7cm 
3PLW288X 11⅛" 28.4cm 

OVAL PLATE 
3PLW408X 6⅜" 16.2cm 
3PLW409X 9½" 24cm 
3PLW426X 10⅝" 27cm 
3PLW442X 12" 30.5cm

DEEP OVAL PLATE 
3PLW427X 10⅝" 27cm 
3PLW443X 12" 30.5cm

TEACUP LOW 
(FITS 256X)  
3PLW037X  
7½oz 21cl  

CAFÉ AU LAIT CUP  
(FITS 256X) 
3PLW099X 11oz 31cl 
3PLW076X 15oz 42cl 
3PLW097X 20oz 57cl 

AFTER DINNER CUP  
(FITS 256X) 
3PLW060X 3⅓oz 9.5cl 
3PLW067X 5oz 14cl

COMPLEMENTARY ITEMS
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Combining practicality with high  
visual impact, Modus revolutionises  
the workflow in food service through  
its creativity in design and concept.

MODUS

The following ranges  
complement this collection:

STYLE� 130
FLAIR� 132
CLASSIC� 134
GEOMETRIX� 138
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MODUS PLINTH 
1MOD987X  
14⅜" x 4¼" 36.5cm x 10.6cm  
H: 1" 2.5cm  
*383g

MODUS PLINTH 
1MOD988X 
11¼" x 10⅝" 28.5cm x 27cm 	
H: 1" 2.5cm 
*690g

MODUS PLINTH 
1MOD989X 
11¼" x 7⅜" 28.5cm x 18.8cm 	
H: 1" 2.5cm 
*482g

MODUS PLINTHS

MODUS TRAYS

MODUS SIX DEEP 
3PLW985X 
9¼" x 6⅛" 23.5cm x 15.6cm  
H: 1¾" 4.5cm 
*617g			 
			 

			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 

MODUS SIX  
3PLW980X 
9¼" x 6⅛" 23.5cm x 15.6cm 	
H: 1⅛" 2.8cm 
*542g

MODUS FOUR DEEP  
3PLW981X 
6⅛" 15.6 cm  
H: 1¾" 4.5cm 
*444g 

MODUS FOUR 
3PLW975X 
6⅛" 15.6cm  
H: 1⅛" 2.8cm 
*333g

MODUS TWO DEEP  
3PLW984X 
6⅛" x 3" 15.6cm x 7.4cm 
H: 1¾" 4.5cm 
*238g

MODUS ITEMS

MODUS TWO 
3PLW974X 
6⅛" x 2⅞" 15.6cm x 7.4cm 	
H: 1⅛" 2.8cm 
*169g

MODUS ONE DEEP  
3PLW983X 
3" 7.4cm  
H: 1¾" 4.3cm 
*116g 

MODUS ONE 
3PLW973X 
2⅞" 7.4cm  
H: 1⅛" 2.8cm 
*89g

MODUS LINK 
3PLW972X 
2⅞" 7.4cm  
H: ⅞" 2.2cm 
*61g 			 
			 

			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 
			 

MODUS TALL 
3PLW986X 
9½oz 27cl  
H: 3⅛" 8cm 
*228g

SHOT GLASS (FITS 972X) 
0DGL006B 
2oz 6cl  
H: 3⅛" 8.1cm  
*112g

TASTER (FITS 972X) 
3PLW947X 
4½oz 13cl  
H: 2½" 6.5cm 
*122g

COMPLEMENTARY ITEMS

Please note that Modus Plinths are not dishwasher safe. 
For full care guidelines, go to www.dudson.com/modus

*All weights are approximate

MODUS TRAY 
1MOD976X  
6⅜" x 20½" 16.2cm x 52.8cm  
H: ¼" 0.8cm  
*833g

MODUS TRAY 
1MOD979X 
10⅝" x 12¾" 27cm x 32.5cm 	
H: ¼" 0.8cm 
*718g			 
		

MODUS TRAY 
1MOD978X 
9⅝" x 11¼" 24.5cm x 28.5cm 
H: ¼" 0.8cm 
*579g

MODUS TRAY 
1MOD977X 
6⅜" x 11¼" 16.2cm x 28.5cm 	
H: ¼" 0.8cm 
*450g

SYSTEM

• 	�Effective time and resource 
management 

• 	�Multifunctional – ideal for 
receptions/event catering, buffets, 
table/bar service

• 	�Reduced food wastage and 
improved portion control

TRAYS

• 	�Large Modus trays designed 
specifically to work with Gastronorm 
regeneration systems

•	� Trays can be heated up to 
130˚C/266°F and cooled down  
to -20˚C/-4ºF

• 	Dishwasher safe

• 	�Conform to BS EN 438 for resistance 
to crazing, staining  
and impact in use

PLINTHS

•	 �Three sizes of plinth: 4 x 1 well;  
3 x 3 wells; 2 x 3 wells

•	 Made from sustainable acacia

•	 Lightweight for ease of handling

•	 �Lacquered finish for  
increased durability

•	 Food safe for peace of mind	

CERAMIC ITEMS

•	 �From the Finest Vitrified Tableware 
range for outstanding performance 
and durability

•	 �British Standard 4034 Kitemark™ for 
product quality

•	 �Items created specifically to fit 
Modus trays and plinths

•	 �Reduced food wastage/improved 
portion control

•	 Microwave and dishwasher safe

Features and Benefits
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The following ranges  
complement this collection:

WING� 122
CURVE� 124
MODUS� 126
FLAIR� 132
CLASSIC� 134
GEOMETRIX� 138

The asymmetric curves of this design 
provide the perfect frame for any 
casual dining style and work in  
perfect harmony with Flair.

STYLE

DEEP PLATE/BOWL 
3PLS215X  
6⅜" 16.2cm

PLATE 
3PLS249X 8⅝" 22cm 
3PLS275X 10⅝" 27cm

DEEP PLATE ROUND 
3PLS253X 9½" 24cm 
3PLS287X 11½" 29.4cm

PROFILE PLATE 
3PLS299X  
11⅜" 29cm

GOURMET BOWL 
3PLS384X 10" 25.4cm 
3PLS386X 12¼" 31.1cm

GLASS DEEP PLATE 
0GLSTY01 8½" 21.5cm 
0GLSTY02 10⅜" 26.4cm
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TEA SAUCER 
3PLW101X 

ESPRESSO (FITS 121X ) 
3PLW050F  
3oz 9cl

CAPPUCCINO (FITS 101X) 
3PLW001F  
8oz 23cl

CAFFÈ LATTE (FITS 145X) 
3PLW070F  
10oz 28cl

CAFFÈ LATTE GRANDE  
(FITS 144X) 
3PLW076F  
15oz 43cl

AFTER DINNER SAUCER  
3PLW121X 

CAFÉ AU LAIT SAUCER 
3PLW144X 7" 17.8cm 
3PLW145X 6⅜" 16.4cm

PLATE* 
3PLW210F2 6¼" 15.9cm 
3PLW220F2 7" 18cm 
3PLW230F2 8" 20.3 cm 
3PLW240F2 9" 23cm

 
3PLW260F2 10" 25.4cm 
3PLW270F2 10⅝" 27cm 
3PLW280F2 11⅝" 29.5 cm

PROFILE PLATE* 
3PLW296F  
11⅜" 29cm

DEEP PLATE ROUND* 
3PLW255F 9½" 24cm 
3PLW285F 11½" 29.4cm

OVAL PLATTER* 
3PLW419F 8½" 21.6cm 
3PLW439F 11⅝" 29.6 cm 
3PLW449F 13½" 34.5cm

DEEP OVAL BOWL* 
3PLW405F 6½" 16.5cm 
3PLW415F 8" 20.3cm

DEEP OVAL PLATE* 
3PLW425F 10½" 26.7cm 
3PLW445F 12½" 31.8cm

GOURMET BOWL 
3PLW384F 10" 25.4cm 
3PLW385F 12¼" 31.1cm

BOWL 
3PLW599A 5" 13cm 
3PLW572F 6⅜" 16.2cm 
3PLW571F 8" 20.3cm

*  Items with an embossed well

The perfect blend of form and  
function, Flair adds the finishing  
touch to any style of menu.

FLAIR

The following ranges  
complement this collection:

WING� 122
CURVE� 124
MODUS� 126
STYLE� 130
CLASSIC� 134
GEOMETRIX� 138
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The following ranges  
complement this collection:

WING� 122
CURVE� 124
MODUS� 126
STYLE� 130
FLAIR� 132
GEOMETRIX� 138

Classic combines maximum 
durability with multifunctional 
shapes for ultimate confidence in 
product performance and can 
be found in hotels and restaurants 
across the world.

CLASSIC

TEACUP LOW (FITS 101X) 
3PLW037X  
7½oz 21cl

TEA SAUCER 
3PLW101X 

TEACUP STACKING  
(FITS 100A) 
3PLW001U 6¼oz 18cl 
3PLW002U 8oz 23cl

TEA SAUCER 
3PLW100A 

CAFÉ AU LAIT CUP  
3PLW099X 11oz 31cl  
(FITS 101X) 
3PLW076X 15oz 42cl 
(FITS 144X) 
3PLW097X 20oz 57cl 
(FITS 144X)

CAFÉ AU LAIT SAUCER 
3PLW144X 

AFTER DINNER CUP  
(FITS 129X) 
3PLW060X 3⅓oz 9.5cl 
3PLW067X 5oz 14cl

AFTER DINNER SAUCER 
3PLW129X

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 121X) 
3PLW050U 3½oz 10cl 
3PLW051U 4½oz 13cl

AFTER DINNER SAUCER 
3PLW121X 

BEAKER 
3PLW083X  
10oz 28cl

BEAKER 
3PLW084X 8oz 24cl 
3PLW075X 10oz 28cl 
3PLW077X 12oz 34cl 
3PLW085X 16oz 45cl

MUG 
3PLW091V 10oz 28cl 
3PLW090V 12oz 34cl 
3PLW092V 16oz 45cl

BEAKER STACKING 
3PLW090X  
9½oz 27cl

BEAKER STACKING 
3PLW073X  
11½oz 32cl

PIZZA PLATE 
3PLW291X  
12¼" 31.1cm
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CLASSIC

FRUIT 
3PLW310A  
5⅜" 13.7cm

DIPPER 
3PLW742X 2⅝" 6cm 1¾oz 4.8cl		   
3PLW744X 3¼" 8.1cm 3¾oz 11.2cl		  
3PLW746X 3½" 9cm 5½oz 16.3cl

TEAPOT 
3PLW645A 13½oz 38cl 
3PLW650A 21oz 60cl

COFFEE POT 
3PLW665A 21oz 60cl

JUG 
3PLW615A 5¼oz 15cl 
3PLW625A 9oz 25cl

CREAMER 
3PLW600A  
2oz 6cl

BEVERAGE POT 
3PLW645V 13½oz 38cl 
3PLW650V 23oz 65cl 
3PLW655V 35¼oz 100cl

JUG 
3PLW615V 5¼oz 15cl 
3PLW625V 9oz 25cl 
3PLW635V 21oz 60cl

CREAMER 
(UNHANDLED) 
3PLW600U2  
1oz 3cl

BOUILLON/SUGAR  
3PLW500A  
7¾oz 22cl

PLATE 
3PLW210C 6⅜" 16.2cm 
3PLW220C 7" 18cm 
3PLW230C 8" 20.5cm 
3PLW240C 9" 23cm 
3PLW250C 9½" 24cm

 
3PLW260C 10" 25.4 cm 
3PLW270C 10⅝" 27cm 
3PLW280C 11½" 29cm 
3PLW290C 12½" 31.8cm 

OVAL PLATTER (RIMLESS) 
3PLW400A 8⅞" 22.5cm 
3PLW420A 10½" 26.7cm 
3PLW430A 11½" 29cm 
3PLW440A 12½" 31.8cm

OVAL PLATTER 
3PLW450A  
15" 38.1cm

SOUP PLATE 
3PLW360C 8½" 21.6cm 
3PLW370C 9½" 24cm

SOUP/PASTA PLATE 
3PLW380X 11⅜" 29cm 
3PLW385X 12¼" 31.1cm

SOUP CUP (HANDLED) 
STACKING (FITS 100A) 
3PLW530U  
9½oz 27cl

SOUP BOWL 
3PLW591X  
11oz 31cl

BOWL STACKING 
(UNHANDLED) 
3PLW598X  
12oz 34cl

BOWL 
3PLW390X  
12" 30.5cm

CHEFS' BOWL 
3PLW553X 3" 7.6cm 
3PLW554X 4" 10.2cm 
3PLW555X 5" 12.7cm

 
3PLW595X 8" 20.3cm 
3PLW565X 10" 25.4cm 
3PLW564X 12½" 31.8cm

OATMEAL 
3PLW337X  
6½" 16.5cm

OATMEAL (RIMMED) 
3PLW336X  
6¾" 17.2cm

FRUIT 
3PLW300A  
4⅞" 12.4cm

PACKET SUGAR  
CONTAINER 
3PLW813X  
3¾" x 2⅞" 9.5 x 7.3cm

SALT 
3PLW706X 
PEPPER 
3PLW707X 

SALT 
3PLW708X 
PEPPER 
3PLW709X

SALT 
3PLW792X 
PEPPER 
3PLW793X 

BUD VASE 
3PLW714X

ROUND EARED DISH 
3PLW753X  
5¼" 13.3cm

CRESCENT SALAD 
3PLW743X  
8" 20.3cm

RAMEKIN 
3PLW751X 3" 7.6cm 

SAUCE DISH  
3PLW811X  
3¼" 8.3cm

SQUARE TRAY 
3PLW818X  
4¼" 10.8cm
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NUT DISH  
3PLW768X  
3¾" 9.5cm

BUTTER POT 
3PLW735X  
2⅜" 6cm

BUTTER DISH/COASTER 
3PLW737X  
4¼" 10.8cm

EGG CUP STACKING 
3PLW740X

SAUCE BOAT 
3PLW801X 3oz 9cl 
3PLW804X 6oz 17cl 
3PLW806X 10oz 28cl
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SQUARE PLATE 
3PLW201G 5¾" 14.5cm 
3PLW221G 7½" 19.1cm 
3PLW252G 9½" 24cm 
3PLW281G 11⅜"29cm

CHEFS' PLATE, SQUARE 
3PLW216X 6½" 16.5cm 
3PLW236X 8½" 21.6cm 
3PLW266X 10" 25.4cm 
3PLW286X 12" 30.5cm

SQUARE TRAY 
3PLW818X  
4¼" 10.8cm 
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The following ranges  
complement this collection:

WING� 122
CURVE� 124
MODUS� 126
STYLE� 130
FLAIR� 132
CLASSIC� 134
NEW YORK� 146

Add the ‘wow’ factor to Classic 
with Geometrix.

GEOMETRIX

SQUARE TRAY 
3PLW937X  
10½" 26.5cm

RECTANGULAR PLATE 
3PLW900G  
7½" x 4½" 19cm x 11.5cm 
3PLW901G  
10⅝" x 6⅜" 27cm x 16cm 
3PLW902G  
13¾" x 8¼" 35cm x 21cm

CHEFS' TRAY RECTANGULAR 
3PLW953X  
8½" x 4" 21.6cm x 10.2cm 
3PLW954X  
10⅝" x 4⅞" 27cm x 12.4cm 
3PLW955X  
14" x 6½" 35.6cm x 16.5cm

TRIANGULAR PLATE 
3PLW222G 7½" 19.1cm 
3PLW271G 10⅞" 27.3cm 

SHIELD PLATE 
3PLW234X 8¼" 21cm 
3PLW283X 11¾" 30cm

TEAR DROP PLATE 
3PLW802X 7⅜" 18.7cm 
3PLW803X 11" 27.9cm 
3PLW799X 14⅜" 36.5cm

SHIELD TRAY 
3PLW252X  
9¾" 24.8cm

DIAMOND DISH 
3PLW904G 11" 28cm 

SQUARE BOWL 
3PLW565G  
8¼" 21cm

SHIELD BOWL 
3PLW560G 6" 15.2cm 
3PLW561G 8" 20.3cm 
3PLW562G 10" 25.4cm

SOUP/SALAD BOWL  
(FITS 252X) 
3PLW567X  
15oz 42cl

SAUCE DISH  
(FITS 252X) 
3PLW811X  
3¼" 8.3cm

NUT DISH  
(FITS 252X) 
3PLW768X  
3¾" 9.5cm

BOUILLON/SUGAR  
3PLW500A  
7¾oz 22cl

SPHERE SALT 
3PLW704G 
SPHERE PEPPER 
3PLW707G
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TEACUP STACKING  
(FITS 100L) 
3PWL001L 8oz 23cl

TEACUP TALL (FITS 100L) 
3PWL002L  
7½oz 21cl

TEA SAUCER 
3PWL100L 

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 120L) 
3PWL050L  
3½oz 10cl

AFTER DINNER SAUCER 
3PWL120L 

PLATE 
3PWL210L 6⅜" 16.2cm 
3PWL220L 7" 17.8cm 
3PWL230L 8" 20.3cm 
3PWL240L 9" 22.9cm

 
3PWL260L 10" 25.4cm 
3PWL270L 10⅝" 27cm 
3PWL280L 11⅜" 29cm 
3PWL290L 12½" 32cm

PLATE BANQUET MID RIM 
3PWL272L  
10⅝" 27cm

OVAL PLATTER 
3PWL440L  
12½" 31.8cm

SOUP PLATE 
3PWL360L  
8½" 21.6cm

SOUP BOWL STACKING 
UNHANDLED (FITS 100L) 
3PWL599L  
10oz 28cl

CREAM SOUP STACKING 
HANDLED (FITS 100L) 
3PWL530L  
10oz 28cl

OATMEAL 
3PWL330L  
6½" 16.5cm

FRUIT 
3PWL300L  
4⅞" 12.4cm

BOUILLON/SUGAR 
3PWL500L 

TEAPOT OVAL 
3PWL690L  
23oz 65cl

COFFEE POT OVAL 
3PWL692L 10½ oz 30cl 
3PWL693L 21oz 60cl

JUG OVAL 
3PWL697L 5¼oz 15cl 
3PWL699L 9oz 25cl

From casual to fine dining, the clean 
and pure design of Lyric highlights 
creative culinary expression.

LYRIC
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TEACUP STACKING  
(FITS 100B) 
3WLC003B 6¼oz 18cl 
3WLC002B 8oz 23cl 

TEA SAUCER 
3WLC100B

BEAKER STACKING 
3WLC090B  
9½oz 27cl

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 120B) 
3WLC050B  
4oz 10cl

AFTER DINNER SAUCER  
3WLC120B 

PLATE 
3WLC210B 6½" 16.5cm 
3WLC230B 8⅜" 21.3cm 
3WLC240B 9" 22.9cm 
3WLC260B 10" 25.4cm

 
3WLC270B 10⅝" 27cm 
3WLC280B 11⅝" 29.6cm 

OVAL PLATTER 
3WLC430B 11½" 29cm 
3WLC440B 12½" 31.8cm

SOUP PLATE 
3WLC360B  
8½" 21.6cm

CREAM SOUP STACKING 
(HANDLED) (FITS 100B) 
3WLC530B  
9½oz 27cl

SOUP BOWL 
STACKING  
(UNHANDLED)  
(FITS 100B) 
3WLC599B  
9½oz 27cl

OATMEAL RIMMED 
3WLC330B  
6½" 16.5cm

FRUIT 
3WLC300B  
5⅜" 13.7cm

BOUILLON/SUGAR 
STACKING 
3WLC500B  
8oz 23cl

JUG 
3WLC615B 5¼oz 15cl 
3WLC625B 9oz 25cl

SALT 
3WLC704B 
PEPPER 
3WLC705B 

The following range  
complements this collection:

CHANTILLY� 144

A range of practical and stylish 
pieces with a delicate lace 
embossment.

WHITE LACE
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TEACUP STACKING  
(FITS 100B) 
3CHT003B 6¼oz 18cl 
3CHT002B 8oz 23cl 

TEA SAUCER 
*3CHW100B

BEAKER STACKING 
3CHT090B  
9½oz 27cl

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 120B) 
3CHT050B  
4oz 10cl

AFTER DINNER SAUCER  
3CHT120B 

PLATE 
3CHT210B 6½" 16.5cm 
3CHT230B 8⅜" 21.3cm 
3CHT240B 9" 22.9cm 
3CHT260B 10" 25.4cm

 
*3CHW270B 10⅝" 27cm 
*3CHW280B 11⅝" 29.6cm 

OVAL PLATTER 
3CHT430B 11½" 29cm 
3CHT440B 12½" 31.8cm

SOUP PLATE 
3CHT360B  
8½" 21.6cm

CREAM SOUP (HANDLED) 
STACKING (FITS 100B) 
3CHT530B  
9½oz 27cl

SOUP BOWL 
STACKING  
(UNHANDLED)  
(FITS 100B) 
3CHT599B  
9½oz 27cl

OATMEAL RIMMED 
3CHT330B  
6½" 16.5cm

FRUIT 
3CHT300B  
5⅜" 13.7cm

BOUILLON/SUGAR 
STACKING 
3CHT500B  
8oz 23cl

JUG 
3CHT615B 5¼oz 15cl 
3CHT625B 9oz 25cl

SALT 
3CHT704B 
PEPPER 
3CHT705B

*These items have an additional inner decoration.

The following range  
complements this collection:

WHITE LACE� 142

A cool mint green decoration 
enhances the delicate  
lace embossment.

CHANTILLY
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CAPPUCCINO (FITS 101X) 
*001F  
8oz 23cl

ESPRESSO (FITS 121X) 
*050F  
3oz 9cl

SQUARE PLATE 
*201G 5¾" 14.5cm 
*221G 7½" 19.1cm 
*281G 11⅜" 29cm

TRIANGULAR PLATE 
*222G 7½" 19.1cm 
*271G 10⅞" 27.3cm 

ROUND PLATE 
*210F2 6¼" 15.9cm 
*260F2 10" 25.4cm

TEA SAUCER 
**101X

AFTER DINNER SAUCER  
**121X 

COMPLEMENTARY ITEMS

* For New York black on white decoration, please add 3NYW before the item code.
* For New York silver on black decoration, please add 3NYB before the item code. 

** Saucers are only available in white (3PLW) or black (3UBG) without decoration. 

The following ranges  
complement this collection:

GEOMETRIX� 138
PAINTBOX BLACK� 152

A modern twist brings an Art-
Deco inspired design up to date 
for today’s food culture. Create an 
individual look by using New York 
as accent pieces with Classic and 
Paintbox Black.

NEW YORK
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CAPPUCCINO (FITS 101X)* 
3TPC001F  
8oz 23cl

TEA SAUCER* 
3TPC101X 
 

ESPRESSO (FITS 121X )* 
3TPC050F  
3oz 9cl

AFTER DINNER SAUCER*  
3TPC121X 

SQUARE PLATE* 
3TPA201G 5¾" 14.5 cm 
3TPA221G 7½" 19.1cm 
3TPA281G 11⅜" 29cm

TRIANGULAR PLATE* 
3TPA222G 7½" 19.1cm 
3TPA271G 10⅞" 27.3cm 

BOWL* 
599A  
11oz 31cl

NUT DISH* 
768X  
3¾" 9.5cm

SAUCE DISH* 
811X  
3¼" 8.3cm

SQUARE TRAY 
818X  
4¼" 10.8cm

CHEFS' BOWL 
595X  
8" 20.3cm

AVAILABLE IN TAPA CREAM ONLY

AVAILABLE IN TAPA CAMELOT ONLY

AVAILABLE IN BOTH TAPA CREAM & TAPA CAMELOT

* Denotes items with a decoration.

To order in Tapa Cream, please add 3TPC before the item code. To order in Tapa Camelot, please add 3TPA before the item code. 

The following range  
complements this collection:

CAMELOT� 150

Perfect for the food sharing culture 
of the Mediterranean or Middle 
East, Tapa adds warmth and 
informality to any grazing menu.

TAPA
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PLATE 
3CAM210V 6¼" 16cm 
3CAM230V 8" 20.3cm 
3CAM240V 9" 22.9cm 

OVAL PLATTER 
3CAM420A 10½" 26.7cm 
3CAM430A 11½" 29.2cm

BOUILLON/SUGAR 
3CAM500A  
7¾oz 22cl

BOWL 
3CAM599A  
11oz 31cl

FRUIT 
3CAM310A  
5⅜" 13.7cm

The following range  
complements this collection:

TAPA� 148

This rich, earth tone glaze creates 
a dynamic contrast to food 
presentation and provides the 
perfect accompaniment to Tapa.

CAMELOT
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The following ranges  
complement this collection:

BOUTIQUE� 094
ZEBRA� 096
RICHMOND� 098
GINGHAM� 118
GEMS� 042
CLASSIC� 134
GEOMETRIX� 138
NEW YORK� 146

The bright and vibrant colours of 
Paintbox create fun and relaxation 
in any dining environment.

PAINTBOX
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TEACUP STACKING  
(FITS 100A) 
*002U  
8oz 23cl

TEA SAUCER 
*100A 

TEACUP LOW (FITS 101X) 
*037X  
7½oz 21cl

CAFÉ AU LAIT CUP  
(FITS 101X) 
*099X  
11oz 31cl

TEA SAUCER 
*101X 

AFTER DINNER CUP  
(FITS 121X) 
*060X  
3⅓oz 9.5cl

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 121X) 
*051U  
4½oz 13cl

AFTER DINNER SAUCER 
*121X

BEAKER 
*073X  
11½ oz 32cl

MUG 
*091V 10oz 28cl 
*090V 12oz 34cl 
*092V 16oz 45cl 

PLATE 
*210C 6⅜" 16.2cm 
*230C 8" 20.3cm 
*240C 9" 22.9cm

   
*260C 10" 25.4cm 
*270C 10⅝" 27cm 
*290C 12½" 31.8cm

PIZZA PLATE 
*291X  
12¼" 31.1cm

SOUP PLATE 
*360C  
8½" 21.6cm

OATMEAL (CEREAL/
SWEET) 
*336X  
6¾" 17cm

BOUILLON/SUGAR 
*500A  
7¾oz 22cl

NUT DISH  
*768X  
3¾" 9.5cm

SAUCE DISH  
*811X  
3¼" 8.3cm

COLOUR OPTIONS  *Please add the following prefixes to the item codes:

MIDNIGHT BLUE 3UDA DUSTY BLUE 3UBH MARIGOLD 3UBF BURNT ORANGE 3UBC FLAME 3UCB BLACK 3UBG

PAINTBOX
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A hand-decorated collection featuring four 
different styles that will add a splash of colour 
and informality to casual dining.

STUDIO
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FOR SANTA FE FULL  
DECORATION PLEASE  

ADD CODE 3SFE

FOR SANTA FE RIM  
DECORATION PLEASE  

ADD CODE 3QVU

FOR MARRAKESH FULL  
DECORATION PLEASE  

ADD CODE 3MAK

FOR AZTEC FULL  
DECORATION PLEASE  

ADD CODE 3AZT

FOR SIENA FULL  
DECORATION PLEASE  

ADD CODE 3SNA

FOR SIENA RIM  
DECORATION PLEASE  

ADD CODE 3QVR

FOR MARRAKESH RIM  
DECORATION PLEASE  

ADD CODE 3QVT

FOR AZTEC RIM  
DECORATION PLEASE  

ADD CODE 3QVW

TEACUP STACKING  
(FITS 100F) 
001U 6¼oz 18cl 
002U 8oz 23cl

TEACUP (FITS 101X) 
037X  
7½oz 21cl

AFTER DINNER CUP 
STACKING (FITS 121X) 
050U  
3½oz 10cl

AFTER DINNER CUP  
(FITS 121X) 
060X  
3⅓oz 9.5cl

CAFÉ AU LAIT CUP  
(FITS 101X) 
099X  
11oz 31cl

TEA/BREAKFAST SAUCER 
100F 

CAFÉ AU LAIT SAUCER 
101X 

AFTER DINNER SAUCER 
121X 

PLATE (WIDE RIM)* 
210C 6½" 16.5cm 
230C 8" 20.3cm 
240C 9" 22.9cm 
260C 10" 25.4cm

 
270C 10⅝" 27cm 
280C 11½" 29.2cm 
290C 12½" 31.8cm

PIZZA PLATE  
291X  
12¼" 31.1cm

SOUP PLATE* 
360C  
8½" 21.6cm

OVAL PLATTER (RIMLESS) 
430F 11¼" 28.6cm 
440F 12¼" 31.1cm

CREAM SOUP STACKING 
(HANDLED) (FITS 100F) 
530U  
9½oz 27cl

SOUP BOWL 
(UNHANDLED) 
591X  
11oz 31cl

OATMEAL/SALAD BOWL 
337X  
6½" 16.5cm

BOWL 
592X  
5⅝" 14.3cm

CHEFS' BOWL 
595X  
8" 20.3cm

CRESCENT SALAD 
743X  
8" 20.3cm

JUG 
609X  
5¼oz 15cl

SALT 
708X 
PEPPER 
709X 

BUD VASE 
714X 

SAUCE DISH 
811X  
3¼" 8.3cm

NUT DISH 
768X  
3¾" 9.5cm

*Also available with rim only decoration

STUDIO
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QUALITY, DURABILITY AND 
EXCEPTIONAL VALUE FOR MONEY
Consisting of a core range of items, the Vitrifi ed Tableware collection simply offers 
exceptional value for money. Manufactured in Dudson’s own factories in the UK and 
France, the vitrifi ed body provides outstanding strength and chip resistance.

Because of our ability to hold large stocks throughout our global warehousing facilities, we 
can offer the Vitrifi ed Tableware collection at a competitive price without any compromise 
on product quality.

FULLY GLAZED 
FOOT
A fully glazed, smooth ‘foot’ on 
all fl at items helps to prevent 
scratching and abrasion during 
everyday use.

MICROWAVE/
DISHWASHER SAFE
Designed to withstand the tough 
environment of a professional kitchen, all 
Vitrifi ed Tableware products are industrial 
dishwasher and microwave safe.

5 YEAR EDGE 
CHIP WARRANTY
Dudson offers a fi ve year edge 
chip warranty on selected Vitrifi ed 
Tableware items, denoted by .

LONGER LIFE IN USE
All Vitrifi ed Tableware items are protected by 
a high performance glaze and can withstand 
a sudden temperature change of more than 
170°C/338°F.

DUDSON QUALITY 
ASSURANCE
All Vitrifi ed Tableware items are manufactured 
in Dudson’s own factories in the UK and France, 
are Dudson backstamped and packaged in 
Dudson cartons.

PREVIOUS VIEW PREVIOUS PAGE CONTENTS NEXT PAGE

PR
O

D
U

C
T G

U
ID

E / EV
O

LUTIO
N

 / FIN
E C

H
IN

A
 / FIN

EST V
IRTIFIED

 / V
IRTIFIED

 / D
A

RLIN
G

TO
N

 C
RYSTA

L / SO
LA

 / M
YC

O
 / SA

U
C

ER G
U

ID
E / C

A
RE



V
IT

RI
FI

ED
 T

A
BL

EW
A

RE

163

TEACUP STACKING
(FITS 140Q)
7PSV002X 
7oz 23cl

SAUCER
7PSV140Q  
6¼" 16cm

CAFÉ AU LAIT CUP
(FITS 100H)
7PSV097H
11½oz 33cl

CAFÉ AU LAIT SAUCER
7PSV100H
6¼" 16cm

ESPRESSO CUP STACKING 
(FITS 100Q)
7PSV050X
3oz 9cl

ESPRESSO SAUCER
7PSV100Q
5½" 13.7cm 

MUG STACKING
(FITS 140Q)
7PSV070X
12oz 34cl 

PLATE WIDE RIM
7PSV210L 6⅞" 17.5cm
7PSV230L 8⅛" 20.5cm
7PSV250L 9½" 24cm
7PSV270L 10⅝" 27cm
7PSV280L 12¼" 31cm

PIZZA PLATE 
NARROW RIM
7PSV291H  
12" 30.5cm

CHEFS’ PLATE
7PSV210S 6¼" 16cm
7PSV230S 8¼" 20.5cm
7PSV250S 9½" 24cm
7PSV280S 11" 28cm

GOURMET PLATE
7PSV210G 6¼" 16cm
7PSV230G 8¼" 20.7cm
7PSV270G 10⅝" 27cm
7PSV280G 12¼" 31cm

SOUP PLATE
7PSV360L  
8⅕" 21.5cm

SOUP/PASTA PLATE
7PSV281L
11¾" 30cm

SALAD BOWL
7PSV811C  
4⅝" 12cm 5oz 15cl
7PSV812C  
6⅛" 15.5cm 12½oz 37cl

FOOTED BOWL
7PSV571X  
4⅞" 12.5cm 11½oz 34cl

FOOTED BOWL  
7PSV572X  
5⅛" 13.3cm 13½oz 40cl
7PSV573X  
5½" 14.2cm 17oz 50cl

CHEFS’ BOWL
7PSV591S  
4⅞" 12.5cm 9¾oz 28cl
7PSV571S  
5⅛" 13cm 14oz 40cl
7PSV590S  
5⅝" 14.5cm 16¾oz 48cl

JUG
7PSV615S  
5oz 15cl

CREAMER
7PSV600S
1¾oz 5cl

VITRIFIED 
TABLEWARE
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THE CLEAR CHOICE
Discovering the true flavour and character of any wine starts 
with a great glass. British company Dartington Crystal offers 
a variety of elegant and contemporary styles designed to 
complement the Dudson product portfolio.
 
The company’s enviable reputation for excellence in 
manufacturing, product quality and design make Dartington 
the discerning choice for crystal glass.

Flat finished bases 
for maximum 
stability

Industrial dishwasher 
safe for long term 

durability and lasting 
brilliance

�Elegant yet 
functional 
shapes to suit 
all drinking 
requirements

Fine rims to 
enhance wine 

enjoyment
�Professional 
designs that 
offer superior 
durability to 
withstand 
the toughest 
conditions

High-quality crystal 
glass allows true 
appreciation of 

wine colour and 
condition

PRECISION� 166
BARRICANE CARAFES� 167
DEBUT� 168
ORBIT� 169
SOLO� 170
CITY BARWARE� 171
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WHITE 
0DGL037P  
H 236mm 9¼" 
W 83mm 3¼" 
38cl 13½oz

RED 
0DGL064P  
H 240mm 9½"  
W 91mm 3½"  
50cl 17½oz

GRANDE 
0DGL077P 
H 245mm 9¾"  
W 108mm 4¼"   
68cl 24¼oz

FLUTE 
0DGL020P  
H 245mm 9¾"  
W 73mm 2¾"  
26cl 9¼oz

CARAFE 
0DGL025C 
H 123mm 4¾" 
W 112mm 4⅜"  
25cl 9oz

CARAFE 
0DGL050C 
H 165mm 6½" 
W 146mm 5¾" 
50cl 17.5oz

CARAFE 
0DGL130C 
H 223mm 8¾" 
W 194mm 7⅝" 
130cl 45oz

With an elegant, angular bowl and long narrow stem, Precision 
will highlight the sophisticated ambience of any fine dining 
establishment.

Barricane carafes have been designed with a wide base to 
fully aerate the contents and bring out the flavour of the wine.

PRECISION BARRICANE CARAFES
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WHITE 
0DGL033D 
H 197mm 7⅞" 
W 78mm 3"  
33cl 12oz

RED 
0DGL046D 
H 210mm 8¼" 
W 88mm 3½" 
46cl 16oz

LARGE RED 
0DGL060D 
H 225mm 8¾" 
W 95mm 3¾" 
60cl 21oz

GRANDE 
0DGL065D 
H 222mm 8¾" 
W 103mm 4⅛" 
65cl 23oz

FLUTE 
0DGL018D 
H 221mm 8⅝" 
W 66mm 2½" 
17.5cl 6oz

A contemporary shape featuring a slender drawn stem to 
offer the perfect balance between design and durability.

DEBUT

WHITE 
0DGL037Q 
H 215mm 8½"  
W 78mm 3" 
37cl 13oz

LARGE RED 
0DGL064Q 
H 228mm 9" 
W 93mm 3¾" 
64cl 22oz

GRANDE 
0DGL077Q 
H 216mm 8½" 
W 106mm 4⅛"   
77cl 27oz

FLUTE 
0DGL020Q 
H 220mm 8⅝" 
W 66mm 2½" 
19.5cl 7oz

Combining timeless elegance with optimum performance, 
Orbit offers a well-balanced collection to enhance your choice 
of wine.

ORBIT
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SHOT GLASS 
0DGL006B 
H 81mm 3⅛" 
W 35mm 1⅜" 
6cl 2oz

SHORT TUMBLER LOW 
0DGL025B 
H 85mm 3½" 
W 74mm 3" 
25cl 9oz

SHORT TUMBLER 
0DGL032B 
H 94mm 3¾" 
W 80mm 3⅛" 
32cl 12oz

LONGDRINK  
TUMBLER SLIM 
0DGL033B 
H 165mm 6⅝" 
W 58mm 2¼" 
33cl 12oz

LONGDRINK TUMBLER 
0DGL041B 
H 165mm 6⅝" 
W 63mm 2½" 
40.5cl 14oz

BEER 
0DGL039B 
H 210mm 8¼" 
W 75mm 3" 
39cl 14oz

BRANDY 
0DGL061B 
H 155mm 6⅛" 
W 100mm 4" 
61cl 21oz

WATER 
0DGL045B 
H 155mm 6⅛" 
W 83mm 3⅛" 
45cl 16oz

MARTINI 
0DGL024B 
H 172mm 6⅝" 
W 115mm 4½" 
24cl 8oz

Designed to perform, this versatile collection 
offers the right choice for the modern bar.

CITY BARWARE

WHITE WINE 
0DGL040S 
H 110mm 4⅜" 
W 78mm 3" 
40cl 14oz

CHARDONNAY 
0DGL050S 
H 90mm 3½" 
W 100mm 4" 
50cl 18oz

SHIRAZ 
0DGL054S 
H 135mm 5¼" 
W 86mm 3½" 
54cl 19oz

BURGUNDY 
0DGL067S 
H 120mm 4¾" 
W 100mm 4" 
67cl 24oz

BRANDY 
0DGL058S 
H 100mm 4" 
W 110mm 4⅜" 
58cl 20oz

A handmade range of stemless glasses that offer a 
highly practical alternative to conventional stemware.

SOLO
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CUTTING EDGE
Sola Switzerland produces premium cutlery inspired by great 
design. A traditional family company now in its fifth generation 
of ownership, the business remains true to its founding values 
of in-house design competence, product quality and technical 
excellence.

Premium quality 
18/10 stainless steel  
for long lasting 
shine

Superior rust and 
acid resistance

Highly polished 
mirror finishes

High gauges for 
optimal strength

Industrial 
dishwasher safe

Ergonomically  
designed shapes

ROYAL� 174
ALESSANDRIA� 175
LIVING MIRROR� 176
LIVING SATIN� 178
MONACO� 179
AVANTGARDE� 180
TURIN� 181
BAGUETTE� 182
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ROYAL
Timeless and 
elegant, Royal 
adds  
a point of 
difference to any 
sophisticated 
tabletop.

TABLE KNIFE 
1SCT011R 9⅜" 238mm

TABLE FORK 
1SCT012R 8⅛"208mm 

TABLESPOON 
1SCT013R 8⅛" 206mm 

DESSERT KNIFE 
1SCT021R 8⅛" 208mm

DESSERT FORK 
1SCT022R 7½" 191mm

DESSERT SPOON 
1SCT023R 7½" 190mm

TEASPOON 
1SCT053R 6" 154mm

COFFEE SPOON 
1SCT063R 4⅝" 119mm

CAKE FORK 
1SCT302R 6½" 165mm

FISH KNIFE 
1SCT031R 8⅜" 212mm

ALESSANDRIA
A bold design with  
modern appeal.

TABLE KNIFE 
1SCT011S 9¼" 235mm

TABLE FORK 
1SCT012S 8" 201mm

TABLESPOON 
1SCT013S 8⅛" 205mm

DESSERT KNIFE 
1SCT021S 8⅛" 210mm

DESSERT/FISH FORK 
1SCT022S 7⅜" 184mm

DESSERT SPOON 
1SCT023S 7⅜" 185mm

SOUP SPOON 
1SCT243S 6¾" 170mm

AMERICAN TEASPOON 
1SCT073S 6⅛" 156mm

TEASPOON 
1SCT053S 5¾" 145mm

COFFEE SPOON 
1SCT063S 4½" 117mm

FISH KNIFE 
1SCT031S 7¾" 194mm

BUTTER KNIFE 
1SCT081S 7" 178mm
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LIVING MIRROR
The clean and 
simple lines of this 
extensive collection 
make it the  
perfect choice for 
a variety of dining 
occasions.

TABLE KNIFE 
1SCT011N 9" 230mm

TABLE FORK 
1SCT012N 8⅛" 210mm

TABLESPOON 
1SCT013N 8⅛" 209mm

DESSERT KNIFE 
1SCT021N 8" 202mm

DESSERT FORK 
1SCT022N 7⅜" 188mm

DESSERT SPOON 
1SCT023N 7⅜" 187mm

SOUP SPOON 
1SCT043N 7⅛" 183mm

AMERICAN TEASPOON 
1SCT073N 6½" 165mm

TEASPOON 
1SCT053N 5½" 139mm

COFFEE SPOON 
1SCT063N 4⅜" 110mm

FISH KNIFE 
1SCT031N 8⅛" 207mm

FISH FORK 
1SCT032N 7½" 190mm

CAKE FORK 
1SCT302N 6½" 165mm

ICED TEASPOON 
1SCT303N 8⅛" 210mm

GOURMET SPOON 
1SCT313N 7⅝" 194mm

SALAD SERVER SPOON 
1SCT323N 8⅞" 221mm

SALAD SERVER FORK 
1SCT322N 8⅝" 219mm

SOUP LADLE 
1SCT519N 10⅞" 276mm

CAKE SERVER 
1SCT335N 10⅛" 256mm

LARGE ICED TEASPOON 
1SCT903N 13⅞" 351mm

LARGE SERVING SPOON 
1SCT983N 15" 380mm

LARGE SLOTTED SPOON 
1SCT993N 15" 381mm

LARGE SERVING FORK 
1SCT982N 15⅛" 384mm

LARGE SPAGHETTI SPOON  
1SCT973N 14¾" 375mm

SPECIALITY ITEMS
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Simple, elegant 
and designed 
for today’s dining 
experience.

LIVING SATIN
The satin finish 
creates a truly  
luxurious feel.

TABLE KNIFE 
1SCT011L 9" 230mm

TABLE FORK 
1SCT012L 8⅛" 210mm

TABLESPOON 
1SCT013L 8⅛" 209mm

DESSERT KNIFE 
1SCT021L 8" 202mm

DESSERT FORK 
1SCT022L 7⅜" 188mm

DESSERT SPOON 
1SCT023L 7⅜" 187mm

SOUP SPOON 
1SCT043L 7⅛" 183mm

AMERICAN TEASPOON 
1SCT073L 6½" 165mm

TEASPOON 
1SCT053L 5½" 139mm

COFFEE SPOON 
1SCT063L 4⅜" 110mm

FISH KNIFE 
1SCT031L 8⅛" 207mm

FISH FORK 
1SCT032L 7½" 190mm

TABLE KNIFE 
1SCT011M 8⅞" 224mm

TABLE FORK 
1SCT012M 8⅛" 206mm

TABLESPOON 
1SCT013M 8⅛" 206mm

DESSERT KNIFE 
1SCT021M 7¾" 198mm

DESSERT FORK 
1SCT022M 7⅜" 187mm

DESSERT SPOON 
1SCT023M 7⅛" 182mm

SOUP SPOON 
1SCT243M 6¾" 172mm

AMERICAN TEASPOON 
1SCT073M 6¼" 160mm

TEASPOON 
1SCT053M 5½" 138mm

COFFEE SPOON 
1SCT063M 4½" 116mm

FISH KNIFE 
1SCT031M 7¾" 196mm

FISH FORK 
1SCT032M 7⅛" 182mm

BUTTER KNIFE 
1SCT081M 7⅛" 179mm

MONACO
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AVANTGARDE
Sleek and 
sophisticated, 
Avantgarde makes  
a statement.

Elegant yet 
practical, this 
versatile collection 
perfectly 
complements 
both modern and 
traditional table 
settings.

TABLE KNIFE Hollow Handle 
1SCT111A 9¼" 233mm

TABLE FORK 
1SCT012A 8⅛" 205mm

TABLESPOON 
1SCT013A 8⅛" 203mm

DESSERT KNIFE 
1SCT021A 7⅜" 188mm

DESSERT FORK 
1SCT022A 6½" 168mm

DESSERT/SOUP SPOON 
1SCT023A 6½" 169mm

AMERICAN TEASPOON 
1SCT073A 6⅛" 155mm

TEASPOON 
1SCT053A 5" 129mm

COFFEE SPOON 
1SCT063A 4⅜" 111mm

TABLE KNIFE 
1SCT011T 9¼" 236mm

TABLE FORK 
1SCT012T 8⅛" 205mm

TABLESPOON 
1SCT013T 8⅛" 207mm

DESSERT KNIFE 
1SCT021T 8⅛" 207mm

DESSERT/FISH FORK 
1SCT022T 7⅛" 181mm

DESSERT SPOON 
1SCT023T 7⅛" 180mm

SOUP SPOON 
1SCT043T 7½" 189mm

AMERICAN TEASPOON 
1SCT073T 5⅞" 150mm

TEASPOON 
1SCT053T 5½" 140mm

COFFEE SPOON 
1SCT063T 4½" 118mm

FISH KNIFE 
1SCT031T 8⅜" 213mm

TURIN
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BAGUETTE
A timeless classic, 
this comprehensive 
range features 
solid and hollow  
knife handles.

TABLE KNIFE 
1SCT011B 9" 230mm

TABLE FORK 
1SCT012B 8" 203mm

TABLESPOON 
1SCT013B 8" 203mm

DESSERT KNIFE 
1SCT021B 8" 201mm

DESSERT FORK 
1SCT022B 7⅛" 184mm

DESSERT SPOON 
1SCT023B 7⅛" 182mm

SOUP SPOON 
1SCT243B 7⅛" 183mm

AMERICAN TEASPOON 
1SCT073B 6" 153mm

TEASPOON 
1SCT053B 5" 127mm

COFFEE SPOON 
1SCT063B 4½" 115mm

FISH KNIFE 
1SCT031B 7¾" 197mm

FISH FORK 
1SCT032B 7⅛" 180mm

BUTTER KNIFE 
1SCT081B 7" 178mm

STEAK KNIFE Hollow Handle 
1SCT191B 9¼" 233mm

TABLE KNIFE Hollow Handle 
1SCT111B 9⅝" 245mm

DESSERT KNIFE Hollow Handle 
1SCT121B 8⅛" 204mm

CAKE FORK 
1SCT302B 5¾" 146mm

ICED TEASPOON 
1SCT303B 7" 177mm

GOURMET SPOON 
1SCT313B 7¼" 183mm

SALAD SERVER SPOON 
1SCT323B 9⅝" 249mm

SALAD SERVER FORK 
1SCT322B 9⅝" 248mm

SAUCE LADLE 
1SCT509B 6¼" 160mm

SOUP LADLE 
1SCT519B 11⅞" 302mm

CAKE SERVER 
1SCT335B 9⅞" 252mm

LARGE SERVING FORK 
1SCT082B 8⅛" 207mm

SPECIALITY ITEMS
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QUALITY AND STYLE 
AT GREAT VALUE
Dudson’s Myco collection offers a variety of high quality ranges 
produced in 18/10 stainless steel. From hammered finish cutlery 
to steak knives and tasting items, Myco by Dudson represents 
excellent value for money for any dining occasion.

Myco
by Dudson

Premium quality 
18/10 stainless 
steel for long 
lasting shine

Superior rust and  
acid resistance

Industrial 
dishwasher safe

High gauges for 
optimal strength

Ergonomically 
designed 
shapes

Contemporary designs 
for today’s market

CHAGALL� 186
EQUUS� 187
VILLA� 188
STEAK KNIVES� 189
AMUSE/TASTING� 190
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CHAGALL
Combining a 
modern shape 
with a rustic feel, 
Chagall works 
perfectly with 
today’s casual 
dining concepts.

The clean lines of 
Equus provide a 
simple but effective 
cutlery solution.
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AMERICAN TEASPOON 
1CHA111R 6½" 169mm

DESSERT/OVAL BOWL SOUP SPOON 
1CHA112R 7¾" 197mm

ROUND BOWL SOUP SPOON 
1CHA113R 6⅞" 183mm

ICED TEASPOON 
1CHA115R 8" 201mm

COFFEE SPOON 
1CHA116R 4½" 115mm

TABLE FORK 
1CHA221R 8⅛" 207mm

SALAD/DESSERT FORK 
1CHA222R 7⅛" 183mm

COCKTAIL FORK 
1CHA223R 5¾" 147mm

EXTRA HEAVY TABLE KNIFE 
1CHA330R 9½" 243mm

TABLE KNIFE 
1CHA331R 9½" 243mm

BUTTER KNIFE 
1CHA332R 7½" 190mm

STEAK KNIFE 
1CHA333R 8¾" 224mm

AMERICAN TEASPOON 
1EQU111R 6" 153mm

DESSERT/OVAL BOWL SOUP SPOON 
1EQU112R 6¾" 172mm

SOUP SPOON 
1EQU113R 6¼" 161mm

ICED TEASPOON 
1EQU115R 8" 201mm

COFFEE SPOON 
1EQU116R 4½" 115mm

TABLE/SERVING SPOON 
1EQU118R 8¾" 224mm

TABLE FORK 
1EQU221R 8¼" 212mm

SALAD/DESSERT FORK 
1EQU222R 7" 178mm

COCKTAIL FORK 
1EQU223R 6" 153mm

TABLE KNIFE 
1EQU331R 9¼" 233mm

BUTTER KNIFE 
1EQU332R 6¾" 172mm

STEAK KNIFE 
1EQU333R 9" 224mm

EQUUS

187
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VILLA
Traditional in style, 
Villa offers value  
for money without 
compromising  
your presentation.

A range of high 
quality steak knives 
to complement 
today’s grill menus.

AMERICAN TEASPOON 
1VIL111R 6½" 169mm

DESSERT/OVAL BOWL SOUP SPOON 
1VIL112R 8" 201mm

ROUND BOWL SOUP SPOON 
1VIL113R 6⅞" 183mm

ICED TEASPOON 
1VIL115R 7½" 189mm

COFFEE SPOON 
1VIL116R 4½" 115mm

TABLE/SERVING SPOON 
1VIL117R 8" 201mm

TABLE FORK 
1VIL221R 8" 201mm

SALAD/DESSERT FORK 
1VIL222R 7" 178mm

COCKTAIL FORK 
1VIL223R 5¾" 147mm

TABLE KNIFE 
1VIL331R 9½" 243mm

BUTTER KNIFE 
1VIL332R 7" 178mm

STEAK KNIFE 
1VIL333R 9½" 243mm

ELEGANTÉ STEAK KNIFE 
1EEK009K 9" 226mm

ELEGANTÉ STEAK KNIFE Round Tip 
1EEK009R 9" 226mm

‘BEE’ (LAGUIOLE STYLE) STEAK KNIFE 
1EBK009K 9" 226mm

ELITE STEAK KNIFE 
1ESK100K 10" 254mm

STEAK KNIVES
M
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A range of quality 
stainless steel 
items for new-
style canapés 
and amuse 
presentation.

AMUSE/TASTING

NEW WAVE MARROW SPOON 
1NWV119R 8¼" 212mm

CHAGALL SHARING FORK 
1CHA521R 8" 201mm

CURVY TASTING FORK 
1NWV228R 4½" 114mm

TENT STYLE AMUSE/TASTING FORK 
1NWV229R 1½" x 2¾"  
39mm x 70mm

AMUSE/TASTING SPOON 
1EQU117R 5¼" 134mm

CHAGALL SALT/SPICE SPOON 
1CHA511R 3½" 89mm

CHAGALL APPETISER FORK 
1CHA520R 3½" 89mm

AMUSE/TASTING FORK 
1NWV227R 4" 102mm
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SAUCER GUIDE / FINE CHINA

100G 101G 120G 140G 100J 120J 101P
002G •
010G • •
011G • •
050G •
500G • •
530G • •
599G • •
002J •
003J •
051J •
599J •
002N • •
050N
091N • •
092N • •
099N • •
585N • •
001P •
002P •
050P
005T
006T
037T • •
054T
055T
060T • •
091T
095T • •
530T
599T • •
003X • •
019X
068X
094X

120P 100Q 120Q 100T 120T 127T 102X 122X

• •
• •

• •
• •
• •
• •

• • •
• • •

• •
• •

• • •
• • •

•
•

•
• •
• •
• •

• •
• •
• • •

• •
• •
• •
• •
• •

•
•

•

• A black dot in the box indicates the recommended saucer for your chosen item
• A red dot in the box indicates an alternative saucer that the item also fits
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100A 101X 121X 129X 144X 145X 252X 256X
500A • • • • •
001F • •
050F • •
070F • • •
076F •
001U •
002U •
050U • •
051U • •
530U • •
037X • • •
060X • •
067X • •
076X • • • •
099X • • •
567X • • •

768X • • • • •

811X • • • • •

991X • • •

993X • • • •

001L

002L

050L

530L

599L

002B

003B

050B

090B

500B

530B

599B

SA
U

C
ER
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U
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E

SAUCER GUIDE / FINEST VITRIFIED TABLEWARE

SAUCER GUIDE /  
VITRIFIED TABLEWARE

SAUCER GUIDE /  
EVOLUTION

FINEST VITRIFIED TABLEWARE (CONTINUED)

100B 120B 100L 120L

•
•

•
•
•

•

•
•

•
•
•
•

• �A black dot in the box indicates the 
recommended saucer for your chosen item

• �A red dot in the box indicates an alternative 
saucer that the item also fits

100R 120R
002R •
009R •
050R •
051R •
090R •

100H 100Q 140Q
097H •
002X •
050X •
070X •
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CERAMIC CARE 

Dudson ceramic products are manufactured to provide 
the extra strength and durability required for maximum 
performance in the hospitality market. We want you to 
be confident in your purchase and gain the maximum 
life from your Dudson products, so we have compiled 
the following guidelines to assist you. However, should 
you have any questions, please contact your  
sales representative.

	
STORAGE/HANDLING
With careful handling, your products will still look 
good after many years of service.

1) �Ensure you have adequate stock, as correct rotation 
and careful handling will extend service life and 
reduce replacement costs.

2) �Wherever possible, use the appropriate racks for 
storage. Make sure that handles/spouts do not 
knock together when stored.

3) �The use of trays or trolleys when clearing tables will 
reduce excessive and/or unnecessary handling and 
prevent items from coming into contact.

4) �Try to ensure minimum contact with soft metals to 
reduce metal marking, which can be caused by 
a number of factors including poor quality cutlery; 
stacking Dudson products with metal ancillary  
items such as teapots; and abrasion  
with metal countertops.

5) �To avoid scratching the glazed surface, take care 
when handling to ensure that surfaces do not slide 
over one another, especially items with an  
unglazed foot.

DISHWASHING
Sometimes, damage may be caused by the 
incorrect washing of your products. To avoid 
this unnecessary damage and to preserve the 
appearance of your purchase, we make the 
following recommendations for washing ceramics.

Dishwasher: Set the temperature for wash and rinse 
cycles at the recommended level and follow the 
manufacturer’s guide for detergent dosage. Assess 
water hardness and make sure water softeners are 
used if required. Please service your dishwasher 
regularly, according to the manufacturer’s 
instructions.

1) �Wash before using for the first time and ensure items 
are washed promptly after each use.

2) �Use plastic or rubber scrapers to remove leftover 
food from plates before washing, as metal utensils or 
abrasives may damage the glazed surface.

3) �Plastic racks are recommended, with 
compartmented boxes for cups/mugs, as plastic 
covered metal baskets can cause metal marking 
when they become worn.

4) �Never wash cutlery or other metal items with  
ceramic products – always use specially designed 
cutlery baskets.

5) �Whenever possible, prevent pieces from coming into 
contact (especially handles and spouts) by using 
well designed racks to avoid abrasion of the glaze.

6) �Use a recognised de-stainer to remove stubborn 
marks as strong detergents and/or excessive 
concentrations will attack glaze and damage 
surface decoration including gold and platinum. 
If you require further advice, please contact your 
Dudson representative.

CARING FOR YOUR PRODUCTS

THERMAL SHOCK
To reduce the possibility of thermal shock, sudden 
extreme changes of temperature should be avoided 
e.g. from the freezer to a hot oven.

ON-GLAZE AND GOLD/PLATINUM 
DECORATIONS
On-glaze decorations should be handled with extra 
care as they are more susceptible to attack from 
detergents and abrasion. Due to the metal content of 
gold/platinum decorations, these items should not  
be used in microwave ovens.

SEMI-MATT GLAZE FINISHES
Please note that semi-matt glaze finishes on product 
will tend to show wear and tear to a greater degree.

The better care you take of your product, the longer 
its service life will be.

GLASS CARE 

To keep your glass in good condition,  
please follow the advice below:

• �Glasses should not be stacked.

• �Do not expose to rapid temperature changes. Avoid 
placing in a refrigerator or freezer, or on a hot surface.

• �Wash before using for the first time. Always wash at 
low temperatures with gentle non-caustic detergents. 
Always follow the dishwasher and detergent 
manufacturers' instructions for use.

• �Cutlery should not be placed in glasses. 

• �Avoid pouring cold drinks into warm/hot glasses. 

• �Do not hold by the stem when hand drying.

CUTLERY CARE 

Modern cutlery is easy to care for but following 
certain tips will help prolong its life:

• �Rinsing with hot water immediately after use helps to 
reduce the chemical reaction of salts or acids.

• �Wash before using for the first time and  
as soon after each use as possible. Do not leave to 
soak overnight as mineral salts in the water will attack 
the metal surface.

• �Store and wash stainless steel and silver cutlery 
separately.

• �Wash knives separately and place spoon bowls and 
fork tines in an upward position when washing to 
allow the water to rinse the items more effectively.

• �Remove cutlery and dry immediately after washing, 
paying particular attention to knife blades. Never 
leave in a closed, damp dishwasher.

• �Always follow the dishwasher and detergent 
manufacturers' instructions for use.
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AMUSE/TASTING� 190-191
AVANTGARDE� 180
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BAGUETTE� 183-184
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CAMELOT� 150-151
CARING FOR YOUR PRODUCTS� 196-197
CHAGALL� 186
CHAMONIX� 078-081
CHANTILLY� 144-145
CITY BARWARE� 171
CLASSIC� 134-137
CURVE� 124-125
DARTINGTON CRYSTAL� 164-173
DEBUT� 168
DYNASTY� 076-077
EARTH� 064-065
ELEMENTS � 064-071
EQUUS� 187
EVOLUTION� 038-051
FINE CHINA� 052-115
FINEST VITRIFIED TABLEWARE� 116-159
FIRE � 068-069
FLAIR� 132-133
GEMS� 042-043
GEOMETRIX� 138-139
GINGHAM� 118-121
GRANITE� 044-047
HERBS� 092-093
JACOBEAN� 090-091
LIVING MIRROR� 176-177
LIVING SATIN� 178
LUGANO� 114-115

LUNA� 056-057
LYRIC� 140-141
MODUS� 126-129
MONACO� 179
MONT BLANC� 100-103
MYCO BY DUDSON� 184-191
NATURE� 048-051
NEO� 082-085
NEW YORK� 146-147
NEXUS� 072-075
NOIR� 058-059
ORBIT� 169
PAINTBOX� 152-155
PRECISION� 060-063
PRECISION (DARTINGTON CRYSTAL)� 166
RICHMOND� 098-099
ROYAL� 174
SAUCER GUIDE � 192-195
SOLA SWITZERLAND� 172-183
SOLARIS� 086-089
SOLO� 170
STEAK KNIVES� 189
STUDIO� 156-159
STYLE� 130-131
TAPA� 148-149
TURIN� 181
TWIST� 054-055
VENICE� 106-109
VERNON COURT� 110-111
VILLA� 188
VITRIFIED TABLEWARE� 160-163
WASHINGTON� 104-105
WATER� 070-071
WHITE LACE� 142-143
WING� 122-123
ZEBRA� 096-097
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International Headquarters 
Dudson Ltd. 
200 Scotia Road 
Tunstall 
Stoke-on-Trent 
Staffordshire 
ST6 4JD
England
T:	01782 819337 
F:	01782 813230 
E:	info@dudson.com 

France 
Sarreguemines Vaisselle  
28, rue de la fayencerie 
71160 Digoin 
T:	01 47 66 47 17 
F:	01 43 80 40 78 
E:	infos@sarregueminesvaisselle.com

Paris Showroom  
and Design Centre
Sarreguemines Vaisselle  
32 rue de Paradis 
75010 Paris 
France 
T:	01 47 66 47 17 
F:	01 43 80 40 78 
E:	infos@sarregueminesvaisselle.com

Spain 
Dudson S.L. 
Avd. La Pobla de Vallbona, 39 
46183 La Eliana 
Valencia 
T:	96 275 8314 
F:	96 165 5092 
E:	info-es@dudson.com 

Germany 
Dudson Ltd. 
Untere Bergstrasse 9 
95100 Selb 
T:	09287 956300 
F:	09287 956310 
E: craig.devon@dudson.com

USA & Canada 
Dudson USA Inc. 
5604, Departure Drive 
Raleigh 
NC 27616 
USA  
T: 1-800-438-3766 (toll-free)
T:	919 877 0200 
F:	919 877 0300 
E:	usasales@dudson.com 

Las Vegas Showroom  
and Design Center
2004 Rigel Avenue
Las Vegas
NV 89102
USA
T:	800 438 3766
E:	usasales@dudson.com 

Toronto Showroom and Design Centre
International Centre 
6900 Airport Road 
Suite115
Mississauga
Ontario
L4V 1E8
Canada
T: 1-800-438-3766 (toll-free)
T:	919 877 0200 
F:	919 877 0300 
E:	usasales@dudson.com

Australasia 
Dudson International 
Unit A1, 62-66 Mentmore Ave
Rosebery 
New South Wales 2018
T: 	02 9317 3706 
F:	02 9317 2150 
E:	info-au@dudson.com

04/14UK

www.dudson.com
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